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DOCUMENTATION 

 
1.   Affiche Nicolas.  

10 / 15 € 
 

2.   Calendrier publicitaire Veuve Clicquot Ponsardin à fond glace, 
représentant un portrait de la Veuve Cliquot dans un encadrement en 
bois doré de style Louis XVI et en partie basse dans des encadrements 
à bordure or, les jours, les dates et les mois, actionné par des boutons 
latéraux. 
24 x 23,5 cm. 
(Date non fonctionnelle).  

15 / 20 € 
 

3.   Deux ouvrages sur les crus bourgignons.  
5 / 10 € 

 

4.   Lot de 4 cartes des vins des régions Bourgogne, Sauternes, Bordeaux, 
Côte Chalonnaise.  

10 / 15 € 
 

5.   Lot de 5 ouvrages sur le vins dont "Les Vins de la Loire" de Jacques 
Puisais.  

10 / 15 € 
 

6.   Lot de 6 ouvrages sur le vin.  
15 / 20 € 

 

7.   Lot de deux jolis livres sur les grands vins.  
10 / 15 € 

 

8.   Lot de deux ouvrages sur les vins de Bordeaux.  
10 / 15 € 

 

9.   Lot de deux ouvrages, l'un sur les vins blancs l'autre sur les Bourgogne 
blancs.  

10 / 15 € 
 

10.   Lot de trois guides Robert Parker, 1 guide "Le Caviste" et 1 livre de cave 
vierge.  

15 / 20 € 
 

11.   Malette alu dont 3 bouteilles de Château Haut Queyron 2005, 1 
bouteille de Château de Brandey 2007, nécessaire de service à vins et 
nécessaire accessoires BBQ.  

30 / 40 € 
 

12.   Ouvrage de Fiona Beeston, "Mes hommes du vin".  
10 / 15 € 

 

13.   Ouvrage sur la Romanée Conti par Richard Olney.  
15 / 20 € 

 

14.   Ouvrage sur le vin par Michgel Dovaz, "Le Vin".  
10 / 15 € 

 

15.   Un ouvrage des mets et vins.  
5 / 10 € 

 

ALCOOLS & SPIRITUEUX, WHISKY

 
16.   ARMAGNAC. Domaine de Cazeaux. Hors d'âge. 1 Mag (2,5L). (bouteille 

sale, capsule oxydée).  
30 / 40 € 

 

17.   ARMAGNAC. VSOP. Grand Armagnac JANNEAU. 1 bt. 250 cl. (haute 
épaule).  

80 / 100 € 
 

18.   ARMAGNAC. Maison de Montal. 1962. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

19.   ARMAGNAC. Marquis de Montesquiou. 1 bt. 70 cl. (haute épaule)  
20 / 30 € 

 

20.   BAS ARMAGNAC. Château de Laubade. 1990. 1 bt. Coffret bois luxe 
d'origine, mis en bouteille en août 2001, état magnifique.  

40 / 60 € 
 

21.   CHARTREUSE JAUNE. Les Pères Chartreux. VEP. Mise en bouteille 
2021. 1 bt. CBO.  

180 / 220 € 
 

22.   CHARTREUSE VERTE. Les Pères Chatreux. VEP. Mis en bouteille en 
2020. 1 bt. CBO.  

120 / 140 € 
 

23.   COGNAC. Jules Gautret. VS. 1 bt.  
15 / 20 € 
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24.   COGNAC. MARTELL. VSOP. 1 bt. Vers 1930. (mi épaule et étiquette 
légèrement abimée).  

150 / 200 € 
 

25.   COGNAC. MARTELL. 
Bouteille factice, contenance supposée 6 litres. 
Première moitié XXe. 
H. 49,5 cm.  
  

50 / 80 € 
 

26.   COGNAC MARTELL. 
Cave à cognac en bois teinté acajou comprenant deux bouteilles 
médaillon VSOP (70 cl) et 8 verres à dégustation inscrits Cognac Martell 
1715. 
Avec sa clé. 
On y joint un nécessaire comprenant une flasque à Cognac et un étui à 
cigares en métal chromé de la marque. 
(hautes épaules) 
  

200 / 300 € 
 

27.   COGNAC. CAMUS. Célébration. La Grande Marque. 1 bt numérotée 
047245. (bas goulot).  

80 / 100 € 
 

28.   COGNAC. CAMUS. Grand VSOP. La Grande Marque. 1 bt. 70 cl. Avec 
cartonage d'origine (abimé).  

40 / 50 € 
 

29.   COGNAC. BISQUIT. 3 étoiles. 1 bt. 70 cl. Avec son cartonage d'origine 
et couvercle orné de 2 Netsuké en résine. (haute épaule)  

40 / 60 € 
 

30.   COGNAC. HARDY. 3 étoiles. 1 bt de 70 cl.  
30 / 40 € 

 

31.   Cognac HENNESSY. 
Cave à cognac et cigares ovale en placage et marqueterie ouvrant en 
partie gauche sur 4 petites étagères range-gigares et un hygromètre et 
contenant en partie droite une bouteille de cognac Hennessy VSOP 
Privilège (70 cl). Avec ses cartes "Histoire de l'XO". 
On y joint 6 petits verres à dégustation de la marque.  

200 / 300 € 
 

32.   COGNAC Rémy MARTIN. 
Cave à cognac en bois teinté comprenant 3 bouteilles de Fine 
Champagne VSOP (70 cl), 4 verres à dégustation, 3 sous-verres en 
métal argenté et 1 doseur de la marque. des petites cartes sur l'histoire 
de Rémy MARTIN et clé. 
(accident à un pan coupé de la cave).  

200 / 300 € 
 

33.   GRAND MARNIER. 2 bt.  
30 / 40 € 

 

34.   GRAND MARNIER. 2 bt.  
30 / 40 € 

 

35.   GRAND MARNIER. Cordon Rouge. 1 bt.  
10 / 15 € 

 

36.   GRAND MARNIER. Cuvée du Centenaire. 1 bt. (en étui d'origine).  
40 / 60 € 

 

37.   GRAND MARNIER. Cuvée du Centenaire. 1 bt. (en étui d'origine).  
40 / 60 € 

 

38.   Lot : 
- BAS ARMAGNAC. Château de Castex. 1 bt. (étiquette décollée et 
tachée). 
- CALVADOS. Maison Morin. 1961. 1 bt n°384. (étiquette très abîmé).  

30 / 40 € 
 

39.   Lot : 
- EAU DE VIE DE BIERE. Fleur de Morgat. Belle Ile en Mer. 1 bt. 
- ARMAGNAC. Marquis de Brassac. 1 bt (étiquette très abimée).  

15 / 20 € 
 

40.   Lot : 
- GIN. Hastings. 1 bt. 
- EAU DE VI DE POIRE. Maison Moran. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

41.   Lot : 
- RHUM. Rhum Clément. Liqueur Shrubb. 1 bt. 
- RHUM. TI Bounty. Shrubb. 1 bt. 
- RHUM. Maison l'Arom'arrangé. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

42.   Lot : 
- WHISKY. Chivas Regal. 12 ans. 1 bt. 
- WHISKY. Abrachan. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

43.   Lot : 
- WHISKY. Inchmurrin. 1 bt. (étui d'origine). 
- WHISKY. Glengarry. 1 bt. (étui d'origine)  

40 / 60 € 
 

44.   Lot : 
- WHISKY. Wiliam Lawson's. 1 bt (1L). 
- PASTIS. Duval. 1 bt.  
- BITTER. Saint Raphael. 1 bt (1 L).  

20 / 30 € 
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VINS ETRANGERS 
ALSACE – ARBOIS – JURA…

 
45.   CHILI. Rapel Vallée. Casa Lapostol. Cuvée Alexandre. Merlot. 1997. 3 

bt.  
30 / 40 € 

 

46.   ETATS UNIS. Sonoma. Zinfandelle. Seghesio. 2013. 2 bt.  
15 / 20 € 

 

47.   ETATS UNIS. Sonoma. Zinfandelle. Seghesio. 2013. 2 bt.  
15 / 20 € 

 

48.   ITALIE. Bolgheri. Domaine Ornellaia. Le Serre Nuove. 2013. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

49.   ITALIE. Bolgheri. Domaine Ornellaia. Le Serre Nuove. 2014. 2 bt.  
20 / 30 € 

 

50.   ITALIE. Bolgheri. Domaine Ornellaia. Le Serre Nuove. 2014. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

51.   ITALIE. Sagrantino di Montefalco. Adanti. 1994. 12 bt. (4 étiquettes 
légèrements déchirées).  

60 / 80 € 
 

52.   ALSACE. Domaine Zind Humbrecht. Rotenberg Pinot Gris. 2007. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

53.   GLOECKELBERG. GC. Domaine Charles Noll. Gewurztraminer. 2002. 1 
bt.  

15 / 20 € 
 

54.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Chardonnay. 2016. 2 
bt.  

40 / 60 € 
 

55.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Chardonnay. 2016. 2 
bt.  

40 / 60 € 
 

56.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Chardonnay. 2016. 3 
bt.  

60 / 80 € 
 

57.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Trousseau. 2014. 3 
bt.  

60 / 80 € 
 

58.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Trousseau. 2015. 8 
demi-bt.  

60 / 80 € 
 

59.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Trousseau. 2017. 3 
bt.  

60 / 80 € 
 

60.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Trousseau. 2017. 3 
bt.  

60 / 80 € 
 

61.   ARBOIS PUPILLIN. Domaine Overnoy-Crinquand. Trousseau. 2017. 6 
bt.  

120 / 140 € 
 

62.   COTE DU JURA. Domaine Ganevat. Cuvée de l'Enfant Terrible. 2019. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

63.   COTE DU JURA. Domaine Ganevat. Les Grandes Teppes. 2019. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

64.   MACVIN. Domaine Ganevat. Vieux Macvin. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

65.   MACVIN. Domaine Ganevat. Vieux Macvin. 2 bt.  
80 / 120 € 
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VINS DIVERS (TVA récupérable)

 
66.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 1 bt. (TVA 

récupérable).  
15 / 20 € 

 

67.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 1 Mag. (TVA 
récupérable).  

30 / 40 € 
 

68.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 2 bt. (TVA 
récupérable). (Dorrure légèrement déteinte sur l'étiquette).  

30 / 40 € 
 

69.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 2 Mag. (TVA 
récupérable).  

60 / 80 € 
 

70.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. 2016. 3 bt. (TVA 
récupérable).  

50 / 70 € 
 

71.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 1 bt. 
(TVA récupérable).  

30 / 40 € 
 

72.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 1 bt. 
(TVA récupérable).  

30 / 40 € 
 

73.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 1 
Mag. (TVA récupérable).  

60 / 80 € 
 

74.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 1 
Mag. (TVA récupérable).  

60 / 80 € 
 

75.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 2 bt. 
(TVA récupérable).  

60 / 80 € 
 

76.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Mas Saint Louis. Grande Réserve. 2016. 2 bt. 
(TVA récupérable).  

60 / 80 € 
 

77.   Lot (TVA récupérable) : 
- LANGUEDOC. Les Vignes Oubliées. Autour du Cinsault. 2020. 1 bt.  
- MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rouge. 2019. 1 bt. 
- VIN DE FRANCE. Domaine de Courbissac. Les Traverses Blanc. 2020. 1 
bt. 
- MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Roc Suzadou. 2016. 1 bt. 
- ARDECHE. Domaine Mirabel Charmis. Syrah. 2019. 1 bt. 
- CABARDES. Domaine Ventenac. Le Paria. 2020. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

78.   Lot (TVA récupérable) : 
- POUILLY FUME. Domaine Jonathan Pabiot. Prélude. 2019. 1 bt. 
- CHINON. l'Arpenty. La Pointevinière. 2017. 1 bt. 
- CHIROUBLES. Christophe Pacalet. 2019. 1 bt.  
- SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine des Sanzay. 2019. 1 bt. 
- SAUMUR ROSE. Domaine des Sanzay. 2020. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

79.   Lot (TVA récupérable) : 
- VIN DE FRANCE. Domaine Stéphane Ogier. La Rosine. 2018. 1 bt. (TVA 
Récupérable). 
- COTE DU RHONE. Domaine Stéphane Ogier. Le Temps est Venu. 2019. 
1 bt. (TVA Récupérable). 
  

15 / 20 € 
 

80.   Lot diagonale française : 
- JURANCON. Union des Producteurs. Sec. 2005. 1 bt. 
- ALSACE. André Herrbach. Gewurztraminer. 1998. 1 bt.  

5 / 10 € 
 

81.   MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rosé. 2020. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

80 / 120 € 
 

82.   MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rosé. 2020. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

80 / 120 € 
 

83.   MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rosé. 2020. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

80 / 120 € 
 

84.   MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rosé. 2020. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

80 / 120 € 
 

85.   MINERVOIS. Domaine de Courbissac. Les Traverses Rosé. 2020. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

80 / 120 € 
 

86.   POUILLY FUME. Domaine Jonathan Pabiot. Prélude. 2019. 1 Mag. (TVA 
récupérable).  

20 / 30 € 
 

87.   POUILLY FUME. Domaine Jonathan Pabiot. Prélude. 2019. 2 Mag. (TVA 
récupérable).  

40 / 60 € 
 

88.   POUILLY FUME. Domaine Jonathan Pabiot. Prélude. 2019. 2 Mag. (TVA 
récupérable).  

40 / 60 € 
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89.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

90.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

91.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

92.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

93.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

94.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

95.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

96.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

97.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Absolument Sauvignon. 2018. 
30 bt. (TVA récupérable).  

140 / 160 € 
 

98.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Franc du Côt-Lié. 2015. 5 bt. 
(TVA récupérable).  

30 / 40 € 
 

99.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Franc du Côt-Lié. 2015. 6 bt. 
(TVA récupérable).  

40 / 60 € 
 

100.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Franc du Côt-Lié. 2015. 6 bt. 
(TVA récupérable).  

40 / 60 € 
 

101.   TOURAINE. Domaine Bertrand Minchin. Franc du Côt-Lié. 2015. 6 bt. 
(TVA récupérable).  

40 / 60 € 
 

102.   VALENCAY. Domaine Bertrand Minchin. Le Claux Delorme. 2018. 12 bt. 
(TVA récupérable).  

60 / 80 € 
 

103.   VALENCAY. Domaine Bertrand Minchin. Le Claux Delorme. 2018. 5 bt. 
(TVA récupérable). (1 étiquette tachée, 1 manquante sur la photo).  

25 / 30 € 
 

104.   VALENCAY. Domaine Bertrand Minchin. Le Claux Delorme. 2018. 6 bt. 
(TVA récupérable).  

30 / 40 € 
 

105.   VALENCAY. Domaine Bertrand Minchin. Le Claux Delorme. 2018. 6 bt. 
(TVA récupérable).  

30 / 40 € 
 

VAL DE LOIRE 

 
106.   Lot de divers vins de Loire. 2 bt Château Meillant. 1 bt Saumur blanc. 

1 bt Muscadet. 1 bt Reuilly rouge.  
20 / 30 € 

 

107.   VIN DE FRANCE. Domaine La Table Rouge. Gamay. Problement 2018. 4 
bt.  

30 / 50 € 
 

108.   BONNEZEAUX. Domaine Bonnin. 1976. 2 bt. (1 mi goulot, 1 bas goulot).  
20 / 30 € 

 

109.   COTEAUX DU LAYON BEAULIEU. Château Pierre Bise  (Papin-Chevalier). 
1997. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

110.   COTEAUX DU LAYON SAINT AUBIN. Domaine Jo Pithon. 1996. 1 bt.  
20 / 40 € 

 

111.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochette. Cuvée Sophie. 1996. 2 bt.  
20 / 30 € 

 

112.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2011. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

113.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2014. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

114.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2015. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

115.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2015. 6 
bt.  

40 / 60 € 
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116.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2015. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

117.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2015. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

118.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2016. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

119.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2016. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

120.   COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2016. 6 
bt.  

40 / 60 € 
 

121.   COTEAUX DU LAYON. Château Le Vau. 1989. 2 bt. (mi goulots).  
30 / 40 € 

 

122.   COTEAUX DU LAYON. Domaine Jo Pithon. Les Bonnes Blanches. 2003. 
2 demi-bt.  

20 / 30 € 
 

123.   Lot :  
- COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2016. 4 
bt. 
- COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2014. 1 
bt. 
- COTEAUX DU LAYON. Château des Rochettes. Vieillles Vignes. 2011. 2 
bt.  

40 / 60 € 
 

124.   QUARTS DE CHAUME. Château de l'Echarderie. Clos Paradis. 1995. 5 
bt.  

80 / 120 € 
 

125.   QUARTS DE CHAUME. Domaine La Bergerie. 2003. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

126.   QUARTS DE CHAUME. Domaine La Bergerie. 2005. 2 demi-bt.  
15 / 20 € 

 

127.   ANJOU. Château de Princé. 2008. 1 bt.  
5 / 10 € 

 

128.   COULEE DE SERRANT. Domaine Nicolas Joly. 1992. 1 bt. CBO et papier 
de soie d'origine.  

60 / 80 € 
 

129.   COULEE DE SERRANT. Domaine Nicolas Joly. 1994. 1 bt. (étiquette 
partiellement déchirée).  

60 / 80 € 
 

130.   COULEE DE SERRANT. Domaine Nicolas Joly. 1994. 1 bt. (étiquette 
partiellement déchirée).  

60 / 80 € 
 

131.   COULEE DE SERRANT. Domaine Nicolas Joly. 1994. 2 bt. (1 mi goulot, 
étiquettes fanées).  

100 / 120 € 
 

132.   COULEE DE SERRANT. Domaine Nicolas Joly. Moelleux. 1995. 1 bt. CBO 
et papier de soie d'origine.  

80 / 120 € 
 

133.   SAVENNIERES. Domaine La Bergerie. 2005. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

134.   SAVENNIERES. Domaine La Bergerie. 2009. 2 bt.  
30 / 40 € 

 

135.   SAVENNIERES. Domaine La Bergerie. 2009. 2 bt.  
30 / 40 € 

 

136.   Lot :  
- VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. 1985. 1 bt. (bas goulot). 
- VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. 1985. 1 bt. (mi goulot).  

120 / 140 € 
 

137.   Lot : 
- VOUVRAY. Château Gaudrelle. Réserve Spéciale. 1989. 1 bt. (mi 
goulot). 
- VOUVRAY. Domaine Bernard Mabille. 1989. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

138.   VOUVRAY. Clos de l'Avenir. 1947. 1 bt. (bas goulot, capsule tachée).  
60 / 80 € 

 

139.   VOUVRAY. Clos Naudin (Philippe Foreau). Goutte d'Or. 1990. 1 bt. 
(étiquette très légèrement fanée).  

250 / 300 € 
 

140.   VOUVRAY. Clos Naudin. Philippe Foreau. Réserve. 1990. 1 bt.  
100 / 140 € 

 

141.   VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. 1969.1 bt. (bas goulot).  
60 / 80 € 

 

142.   VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Moelleux 1ère trie. 1996. 2 
bt.  

140 / 160 € 
 

143.   VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Moelleux 1ère trie. 1996. 2 
bt. (infimes déchirures sur l'étiquette).  

140 / 160 € 
 

144.   VOUVRAY. Domaine Huet. Clos du Bourg. Première Trie. Moelleux. 
1997. 1 bt.  

30 / 50 € 
 

145.   VOUVRAY. Domaine Huet. Constance. 1995. 1 bt. (étiquette 
légèrement déchirée, très légèrement tachée).  

60 / 80 € 
 

146.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Haut Lieu. Moelleux. 1989. 1 bt. (mi 
goulot).  

40 / 60 € 
 

147.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Haut-Lieu. 1947. 1 bt. (bas goulot, 
étiquette légèrement déchirée et légèrement tachée, étiquette 
recollée par l'expert).  

300 / 350 € 
 

148.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont moelleux. 1995. 1 bt. (mi goulot, 
étiquette très légèrement décollée).  

30 / 40 € 
 

149.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. 1969. 1 bt. (haute épaule, 
étiquette tachée et très légèrement déchirée).  

60 / 80 € 
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150.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. 1993. 2 bt. (1 étiquette 
manquante, l'autre très légèrement tachée, 1 capsule manquante, 1 
étiquette du millésime recollée par l'expert).  

120 / 140 € 
 

151.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. Moelleux 1ère trie. 1996. 2 bt.  
120 / 140 € 

 

152.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. Moelleux 1ère trie. 1996. 2 bt.  
120 / 140 € 

 

153.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. Moelleux 1ère trie. 1996. 3 bt.  
160 / 180 € 

 

154.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. Moelleux 1ère trie. 1996. 3 bt. (2 
étiquettes partiellement déchirées).  

160 / 180 € 
 

155.   VOUVRAY. Domaine Huet. Le Mont. Première Trie. Moelleux. 1996. 1 
bt.  

30 / 50 € 
 

156.   SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2003. 1 bt.  
150 / 200 € 

 

157.   SAUMUR CHAMPIGNY. Clos Rougeard. Les Poyeux. 2003. 1 bt.  
150 / 200 € 

 

158.   SAUMUR CHAMPIGNY. Domaine Yves Lambert. Domaine de Saint Just. 
2000. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

159.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 1976. 6 bt. (2 
hautes épaules, 2 bas goulots, étiquettes légèrement tachées et 
déchirées).  

60 / 80 € 
 

160.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 1989. 6 bt. (2 
étiquettes tachées et déchirées).  

60 / 80 € 
 

161.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 1996. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

162.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 1996. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

163.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 2000. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

164.   BOURGUEUIL. Domaine des Chesnaies. Cuvée Prestige. 2000. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

165.   Lot : 
- SANCERRE. Domaine Jean Paul Picard. 2001. 1 bt. 
- SANCERRE. Domaine Jean Paul Picard. 2008. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

166.   MENETOU SALON. Domaine Clément. Cuvée Pierre Alexandre Blanc. 
2018. 6 bt. CBO  

80 / 100 € 
 

167.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Blanc Fumé de Pouilly. 
2014. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

168.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Blanc Fumé de Pouilly. 
2014. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

169.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Blanc Fumé de Pouilly. 
2014. 2 bt.  

100 / 120 € 
 

170.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Blanc Fumé de Pouilly. 
2014. 2 bt.  

100 / 120 € 
 

171.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Pur Sang. 2018. 1 Mag.  
120 / 140 € 

 

172.   POUILLY FUME. Domaine Didier Dagueneau. Silex. 2018. 1 Mag.  
180 / 200 € 

 

173.   POUILLY FUME. Michel Redde. Cuvée Majorun. 2002. 10 bt. (on y joint 
sa CBO de 12 bt).  

200 / 250 € 
 

174.   QUINCY. La Berry Curienne. 2016. 4 mag.  
60 / 80 € 

 

175.   SANCERRE. Château de Sancerre. Terre de Silex. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

176.   SANCERRE. Château de Sancerre. Terre de Silex. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 

 

177.   SANCERRE. Domaine Didier Dagueneau. Les Monts Damné. 2014. 1 bt.  
80 / 100 € 
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SAUTERNES  

 
178.   Lot : 

- GRAVES. Clos Floridene. 2007. 2 bt. 
- GRAVES. Clos Floridene. 2005. 1 bt  

20 / 30 € 
 

179.   Lot : 
- LOUPIAC. Château de Ricaud. 2000. 1 bt. 
- SAINTE CROIX DU MONT. Château La Rame. 1998. 1 bt. 
- LOUPIAC. Château Grand Plantier. 2011. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

180.   Lot : 
- BARSAC. 1er cru. Château Coutet. 1996. 1 bt. 
- SAUTERNES. 1er cru. Château Guiraud. 1996. 1 bt. 
- SAUTERNES. 1er cru. Château Rayne Vigneau. 1988. 1 bt. 
- SAUTERNES. Roumieu Lacoste. 1995. 1 bt.  

60 / 80 € 
 

181.   Lot : 
- LOUPIAC. Château Bourdieu Foumille. 2003. 2 bt. 
- LOUPIAC. Château de Loustalot. 2003. 1 bt. 
- CADILLAC. Château de Berbec. 2001. 1 bt. 
- JURANCON. 2009. 1 bt. 
  

20 / 30 € 
 

182.   Lot : 
- SAUTERNES. 1er CCS. Château Lafaurie Peyraguey. 1989. 2 bt. (bas 
goulots). 
- SAUTERNES. 1er CCS. Château Lafaurie Peyraguey. 1989. 3 demi-bt. 
(bas goulots).  

80 / 100 € 
 

183.   Lot : 
- SAUTERNES. Prince de Saint-Aubin. 2009. 2 bt. 
- SAUTERNES. Château Suau. 2010. 2 bt. 
- SAUTERNES. Château Terrefort des Chons. 2012. 2 bt. 
- SAUTERNES. Reserve du Roy. 2009. 1 bt.  
- SAUTERNES. La Recolte d'Or. 2005. 1 bt. 
- SAUTERNES. Château Roumieu. 2009. 1 bt.  

40 / 60 € 
 

184.   SAINT CROIX DU MONT. Clos Larrivat. 1947. 1 bt. (bas goulot) 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

100 / 150 € 
 

185.   SAUTERNES. 1 GCCS. Château d'Yquem. 1987. 1 bt. (bas goulot).  
180 / 220 € 

 

186.   SAUTERNES. 1er CC. Château La Tour Blanche. 2002. 3 bt. CBO.  
80 / 120 € 

 

187.   SAUTERNES. 1er CC. Château La Tour Blanche. 2003. 5 bt. (bas 
goulots).  

100 / 120 € 
 

188.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyragey. 1989. 6 bt. CBO.  
200 / 250 € 

 

189.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1989. 6 bt. (Bas 
goulots, 1 étiquette déchirée en partie, CBO).  

200 / 250 € 
 

190.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1989. 6 bt. CBO.  
200 / 250 € 

 

191.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1990. 5 bt. (bas 
goulots, on y joint sa CBO de 6 bt).  

150 / 200 € 
 

192.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1990. 6 bt. CBO.  
200 / 250 € 

 

193.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 1990. 6 bt. CBO.  
200 / 250 € 

 

194.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 2002. 12 bt. CBO.  
180 / 220 € 

 

195.   SAUTERNES. 1er CC. Château Lafaurie Peyraguey. 2004. 6 bt.  
100 / 120 € 

 

196.   SAUTERNES. 1er CC. Château Rayne Vigneau. 1989. 6 bt. (1 bas goulot).  
150 / 170 € 

 

197.   SAUTERNES. 1er CC. Château Rayne Vigneau. 1989. 6 bt. (bas goulots, 
on y joint sa CBO de 12 bt)  

150 / 170 € 
 

198.   SAUTERNES. 1er CC. Château Sigalas Rabaud. 2001. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

199.   SAUTERNES. 1er CC. Château Sigalas Rabaud. 2002. 12 bt. CBO.  
150 / 200 € 

 

200.   SAUTERNES. 1er CC. Clos Haut Peraguey. 2003. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

201.   SAUTERNES. 1er CC. Clos Haut Peyraguey. 2003. 1 bt.  
15 / 20 € 

 

202.   SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1989. 1 demi-bt. (étiquette 
légèrement tachée).  

80 / 120 € 
 

203.   SAUTERNES. 1er CCS. Château d'Yquem. 1996. 1 bt. (mi goulot, infimes 
tâches).  

180 / 220 € 
 

204.   SAUTERNES. 1er GC. Château Coutet. 1939. 1 bt. (mi épaule, étiquette 
fanée).  

140 / 160 € 
 

205.   SAUTERNES. 1er GCC. Château Guiraud. 1936. 1 bt. (mi épaule, 
étiquette manquante).  

140 / 160 € 
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206.   SAUTERNES. 1er GCC. Château Rayne Vigneau. Vers 1930. 1 demi-bt. 
(étiquette très abimée, mi épaule).  

140 / 160 € 
 

207.   SAUTERNES. 1er GCC. Château Rieussec. 2007. 3 bt.  
80 / 120 € 

 

208.   SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1935. 2 bt. (1 haute épaule, 1 
mi épaule,étiquettes très abimées et traces d'oxydations sur les 
capsules).  

300 / 400 € 
 

209.   SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1935. 2 bt. (2 mi 
épaule,étiquettes très abimées et traces d'oxydations sur la capsule).  

300 / 400 € 
 

210.   SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1935. 2 bt. (2 mi 
épaule,étiquettes très abimées et traces d'oxydations sur les capsules).  

300 / 400 € 
 

211.   SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1935. 2 bt. (2 mi épaules, 
étiquettes très abimées et traces d'oxydations sur les capsules).  

300 / 400 € 
 

212.   SAUTERNES. 2ème GCC. Château Filhot. 1935. 2 bt. (2 mi épaules, 
étiquettes très abimées et traces d'oxydations sur les capsules).  

300 / 400 € 
 

213.   SAUTERNES. Château Caillou. 1997. 3 bt.  
30 / 40 € 

 

214.   SAUTERNES. Château Caillou. Private Cuvée. 1997. 2 bt.  
50 / 70 € 

 

215.   SAUTERNES. Château de Rolland. Négociant Henri Laurain. 1949. 3 bt. 
(2 bas goulot, 1 haute épaules, 1 étiquette très légèrement déchirée).  

100 / 140 € 
 

216.   SAUTERNES. Château Sudiraut. 1959. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
fanée).  
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

150 / 200 € 
 

217.   SAUTERNES. Château Sudiraut. 1962. 1 bt. (bas goulot, étiquette 
fanée).  
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

150 / 200 € 
 

218.   SAUTERNES. GCC. Château Doisy Vedrines. 1948. 1 bt. (haute épaule, 
quelques accros sur l'étiquette).  

80 / 120 € 
 

219.   SAUTERNES. GCC. Château Doisy Vedrines. 1948. 2 bt. (1 basse épaule 
avec étiquette très légèrement déchirée, 1 mi épaule avec étiquette 
tachée par son papier de soie d'origine et légère coulure).  

150 / 200 € 
 

220.   SAUTERNES. GCC. Château Doisy Vedrines. 1948. 2 bt. (1 haute épaule 
avec étiquette légèrement déchirée, 1 mi épaule avec étiquette très 
légèrement tachée et déchirée).  

150 / 200 € 
 

221.   SAUTERNES. GCC. Château Doisy Vedrines. 1948. 2 bt. (1 haute épaule, 
1 basse épaule cause coulure et couleur caramel marquée sur cette 
dernière).  

150 / 200 € 
 

222.   SAUTERNES. GCC. Château Doisy Vedrines. 1948. 2 bt. (1 mi épaule 
avec étiquette légèrement déchirée, 1 haute épaule avec étiquette 
déchirée et tachée par son papier de soie).  

150 / 200 € 
 

BORDEAUX ROUGE 

 
223.   BORDEAUX SUPERIEUR. Château Caza Beauchêne. 2001. 5 Mag. (4 bas 

goulots, 1 haute épaule).  
80 / 120 € 

 

224.   BORDEAUX SUPERIEUR. Château de Reignac. 1997. 12 bt. CBO.  
150 / 200 € 

 

225.   BORDEAUX. Château Pey La Tour. 2010. 1 Mag.  
10 / 15 € 

 

226.   BORDEAUX. Mouton Cadet. 1998. 1 Mag. CBO Caviste Nicolas.  
15 / 20 € 

 

227.   Lot :  
- BORDEAUX SUPERIEUR. Château Haut Dambert. Cuvée Agape. 2005. 
3 bt. 
- HAUT MEDOC. CB. Château Beaumont. 1988. 1 bt. 
- MARGAUX. Château des Eyrins. 2001. 1 bt. 
- BORDEAUX. Golf du Medoc. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

228.   Lot : 
- BORDEAUX SUPERIEUR. Château Le Pradey. 2003. 3 bt. 
- PREMIERE COTE DE BORDEAUX. Château Croix de Berne. 2003. 3 bt.  

40 / 60 € 
 

229.   Lot : 
- BORDEAUX. Château Guillemassot. 2009. 3 bt. 
- BORDEAUX. Château Finet. 2012. 1 bt 
- BORDEAUX. Château Laussac. 2015. 1 bt. 
- BORDEAUX. Château La Petite Borie. 2012. 1 bt. 
- BORDEAUX. Baron Ph. de Rothschlid. 2007. 1 bt.  

15 / 20 € 
 

230.   PREMIERE COTE DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2003. 12 bt.  
60 / 80 € 
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231.   PREMIERE COTE DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2005. 6 bt.  
30 / 40 € 

 

232.   PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2003. 17 
bt.  

80 / 120 € 
 

233.   PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2004. 12 
bt.  

60 / 80 € 
 

234.   Lot :  
- PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2005. 6 
bt. 
- PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2000. 3 
bt. 
- PREMIERES COTES DE BORDEAUX. Domaine de la Rameille. 2002. 1 
bt.  

40 / 60 € 
 

235.   Lot : 
- COTE DE BORDEAUX. Château Haut Brignon. 2006. 2 bt. 
- COTE DE BORDEAUX. Château Haut Brignon. 2016. 1 bt.  
- COTE DE BLAYE. Château Haut Prieur. 2009. 2 bt.  
- CADILLAC. Château Mille Ange. 2009. 1 bt.  

30 / 40 € 
 

236.   Lot : 
- GRAVES. Château Le Bourdillot. 2003. 2 bt. 
- GRAVES. Vieux Château Gaubert. 2005. 1 bt. 
- GRAVES. Château Puy Laroque. 2006. 2 bt.  

20 / 30 € 
 

237.   Lot : 
- GRAVES DE VAYRES. Château Haut Gayat. 2009. 2 bt. 
- GRAVES DE VAYRES. Château Goudichaud. 2006. 1 bt.  

10 / 15 € 
 

238.   GRAVES. GCC. Château Pape Clément. 1981. 2 bt. (1 étiquette déchirée 
en partie, l'autre tachée, 2 bas goulots).  

80 / 120 € 
 

239.   PESSAC LEOGNAN. 1er GCC de 1855. Château Haut Brion. 1990. 1 bt. 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

500 / 600 € 
 

240.   PESSAC LEOGNAN. 1er GCC de 1855. Château Haut Brion. 1990. 1 bt. 
(étiquette légèrement tachée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

500 / 600 € 
 

241.   PESSAC LEOGNAN. 1er GCC de 1855. Château Haut Brion. 1990. 1 bt. 
Vente caritative Association SOS Villages d'Enfants.  
(étiquette légèrement tachée).  

500 / 600 € 
 

242.   PESSAC LEOGNAN. 1er GCC de 1855. Château Haut Brion. 1990. 1 bt. 
(infimes accros sur l'étiquette).  
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

500 / 600 € 
 

243.   PESSAC LEOGNAN. 1er GCC de 1855. Château Haut Brion. 1990. 2 bt. 
(1 étiquette légèrement fanée).  
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  

1000 / 1200 € 
 

244.   PESSAC LEOGNAN. Château Bahans Haut-Brion. 1988. 2 bt. (infimes 
taches).  

80 / 120 € 
 

245.   PESSAC LEOGNAN. Château Bahans Haut-Brion. 1988. 2 bt. (infimes 
taches).  

80 / 120 € 
 

246.   PESSAC LEOGNAN. Château Baret. 2015. 2 bt.  
20 / 30 € 

 

247.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2000. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

248.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2001. 2 bt.  
30 / 40 € 

 

249.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2001. 3 bt.  
40 / 60 € 

 

250.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2003. 3 bt.  
30 / 40 € 

 

251.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2003. 6 bt.  
100 / 140 € 

 

252.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2003. 6 bt. CBO.  
80 / 120 € 

 

253.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2004. 4 bt.  
60 / 80 € 

 

254.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2004. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

255.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2005. 6 bt. (contres étiquettes 
abimées).  

80 / 100 € 
 

256.   PESSAC LEOGNAN. Château La Louvière. 2008. 6 bt.  
80 / 100 € 

 

257.   PESSAC LEOGNAN. Château les Carmes Haut Brion. 2000. 12 bt. CBO.  
600 / 700 € 

 

258.   PESSAC LEOGNAN. Château Les Carmes Haut Brion. Rouge. 2008. 12 
bt. CBO.  

300 / 400 € 
 

259.   PESSAC LEOGNAN. Château Smith Haut Lafitte. 1966. 1 Mag. (mi 
épaule).  

100 / 120 € 
 

260.   PESSAC LEOGNAN. Château Tour Leognan. Rouge. 2002. 6 bt. CBO.  
60 / 80 € 

 

261.   PESSAC LEOGNAN. Château Tour Leognan. Rouge. 2008. 6 bt. CBO.  
60 / 80 € 

 

262.   PESSAC LEOGNAN. Domaine de Chevalier. L'esprit de Chevalier. 2008. 
1 bt.  

15 / 20 € 
 

263.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Bouscaut. 2005. 6 bt.  
120 / 160 € 
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264.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Bouscaut. 2005. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

265.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Carbonnieux. 2003. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

266.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Carbonnieux. 2004. 3 bt.  
40 / 60 € 

 

267.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Carbonnieux. 2004. 6 bt. 
(1 bas goulot)  

80 / 120 € 
 

268.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Carbonnieux. 2005. 6 bt.  
180 / 220 € 

 

269.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Carbonnieux. 2005. 6 bt.  
180 / 220 € 

 

270.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2006. 2 
bt.  

40 / 60 € 
 

271.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2006. 3 
bt.  

60 / 80 € 
 

272.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2006. 6 
bt.  

120 / 160 € 
 

273.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2008. 6 
bt.  

120 / 140 € 
 

274.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2008. 6 
bt. (2 étiquettes légèrement abimées).  

120 / 140 € 
 

275.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2011. 6 
bt.  

100 / 120 € 
 

276.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Château Latour Martillac. 2011. 6 
bt.  

100 / 120 € 
 

277.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Domaine de Chevalier. 2006. 5 bt.  
150 / 200 € 

 

278.   PESSAC LEOGNAN. GCC de Graves. Domaine de Chevalier. 2006. 6 bt.  
180 / 220 € 

 

279.   PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Haut Bailly. 2003. 1 bt. (bas goulot).  
40 / 60 € 

 

280.   PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Latour Martillac. 2004. 6 bt.  
100 / 120 € 

 

281.   PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Pape Clément. 1973. 1 bt. (haute 
épaule, capsule légèrement oxydée, étiquette légèrement fanée).  

20 / 30 € 
 

282.   Lot :  
- PESSAC LEOGNAN. Château la Louvière. 1994. 1 bt. 
- PESSAC LEOGNAN. GCC. Château Bouscaut. 1989. 1 bt. (bas goulot).  

30 / 40 € 
 

283.   Lot : 
- PESSAC LEOGNAN. GCC. Château de Fieuzal. 1993. 1 bt. (bas goulot). 
- PESSAC LEOGNAN. Château Haut Bailly. La Parde de Haut Bailly. 2010. 
1 bt. 
- HAUT MEDOC. La Légende de Fonréaud. 2010. 1 bt.  

40 / 50 € 
 

284.   BORDEAUX. Château Mouton Cadet. 2014. 1 Mag.  
15 / 20 € 

 

285.   HAUT MEDOC. 3ème GCC de 1855. Château La Lagune. 2003. 6 bt. (on 
y joint sa CBO de 12 bt).  

120 / 140 € 
 

286.   HAUT MEDOC. 4ème GCC 1855. Château La Tour Carnet. 2005. 3 bt. 
(Etiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

287.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château Belgrave. 1989. 12 bt. 
CBO.  

250 / 300 € 
 

288.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château Belgrave. 1989. 12 bt. 
CBO.  

250 / 300 € 
 

289.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2002. 3 bt.  
40 / 60 € 

 

290.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2002. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

291.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2002. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

292.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2003. 3 bt.  
40 / 60 € 

 

293.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2006. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

294.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2006. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

295.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2007. 2 
Mag.  

60 / 80 € 
 

296.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2008. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

297.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2008. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

298.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2009. 2 
Mag. (étiquette très légèrement tachée).  

80 / 100 € 
 

299.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2009. 3 
Mag. (étiquette très légèrement tachée).  

120 / 140 € 
 

300.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2010. 6 bt.  
140 / 160 € 

 

301.   HAUT MEDOC. 4ème GCC de 1855. Château La Tour Carnet. 2010. 6 bt.  
140 / 160 € 
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302.   HAUT MEDOC. 4ème GCC. Château La Lagune. 2002. 12 bt. CBO.  
250 / 300 € 

 

303.   HAUT MEDOC. 4ème GCC. Château La Lagune. 2002. 2 bt. (mi goulots).  
40 / 60 € 

 

304.   HAUT MEDOC. 4ème GCC. Château La Lagune. 2002. 6 bt. (mi goulot, 
on y joint sa CBO de 12 bt).  

120 / 140 € 
 

305.   HAUT MEDOC. 5ème GCC de 1855. Château Belgrave. 1989. 2 bt. (bas 
goulots).  

40 / 60 € 
 

306.   HAUT MEDOC. CB. Château Citran 1998. 12 bt. CBO.  
100 / 150 € 

 

307.   HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 1998. 6 bt. CBO.  
120 / 140 € 

 

308.   HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 1998. 6 bt. CBO.  
80 / 120 € 

 

309.   HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 1998. 6 bt. CBO.  
120 / 140 € 

 

310.   HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 2002. 6 bt. (2 bas goulots).  
80 / 120 € 

 

311.   HAUT MEDOC. Château Belgrave. 1983. 3 bt. (étiquettes légèrements 
déchirées et légèrements tachées).  

20 / 30 € 
 

312.   HAUT MEDOC. Château Belle Vue. 1999. 12 bt. CBO.  
180 / 220 € 

 

313.   HAUT MEDOC. Château Belle Vue. 1999. 12 bt. CBO.  
180 / 220 € 

 

314.   HAUT MEDOC. Château Belle Vue. 1999. 12 bt. CBO.  
180 / 220 € 

 

315.   HAUT MEDOC. Château Belle Vue. 1999. 12 bt. CBO.  
180 / 220 € 

 

316.   HAUT MEDOC. Château de Camensac. 2007. 4 bt. (Etiquettes 
légèrements tachées, une tachée).  

60 / 80 € 
 

317.   HAUT MEDOC. Château du Raux. 2010. 3 bt.  
20 / 30 € 

 

318.   HAUT MEDOC. Château Larose-Trintaudon. 2009. 1 Imp (6L). CBO 
jamais ouverte.  

80 / 120 € 
 

319.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2001. 1 bt.  
30 / 40 € 

 

320.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2002. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

321.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2002. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

322.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2002. 12 bt. CBO.  
250 / 300 € 

 

323.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2002. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

324.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2003. 5 bt.  
100 / 140 € 

 

325.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2004. 5 bt.  
100 / 120 € 

 

326.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2005. 12 bt. CBO.  
400 / 500 € 

 

327.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2005. 5 bt.  
150 / 200 € 

 

328.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2005. 6 bt.  
180 / 220 € 

 

329.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2006. 5 bt.  
100 / 120 € 

 

330.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2006. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

331.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2007. 5 bt.  
80 / 120 € 

 

332.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2007. 6 bt.  
120 / 140 € 

 

333.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2008. 5 bt.  
100 / 120 € 

 

334.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2008. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

335.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2009. 5 bt.  
150 / 200 € 

 

336.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2010. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

337.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2010. 1 bt.  
20 / 30 € 

 

338.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2011. 3 bt.  
60 / 80 € 

 

339.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2011. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

340.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2011. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

341.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2012. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

342.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2013. 6 bt.  
80 / 120 € 

 

343.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2014. 6 bt.  
120 / 140 € 
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344.   HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 2015. 6 bt.  
120 / 160 € 

 

345.   Lot : 
- HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 1998. 2 bt. (bas goulots).  
- HAUT MEDOC. CB. Château Lamarque. 2002. 1 bt. (bas goulot).  

30 / 40 € 
 

346.   Lot : 
- HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 1990. 1 bt. (bas goulot). 
- HAUT MEDOC. Château Sociando Mallet. 1995. 1 bt. 
  

80 / 120 € 
 

347.   Lot : 
- HAUT MEDOC. Cru Bourgeois. Château Peyrabon. 2003. 2 bt. 
- HAUT MEDOC. Cru Bourgeois. Château Tour aint Joseph. 2009. 2 bt 
- HAUT MEDOC. Cru Bourgeois Superieur. Château Vieux Robin. 2003. 
1 bt.  

30 / 40 € 
 

348.   Lot : 
- MEDOC. CB. Château Rousseau de Sipian. 2009. 2 bt. 
- MEDOC. CB. Château Maison Blanche. 2009. 1 bt 
- MOULIS EN MEDOC. Château Rose Cantegrite. 2009. 1 bt.  

20 / 30 € 
 

349.   MOULIS EN MEDOC. CB. Château Chasse Spleen. 2004. 6 bt.  
120 / 140 € 

 

350.   MEDOC. CB. Château Potensac. 2000. 12 bt. CBO.  
200 / 250 € 

 

351.   MEDOC. Château Potensac. 1990. 4 bt. (3 bas goulots, 1 sans étiquette, 
3 étiquettes recollées par l'expert, étiquettes tachées).  

60 / 80 € 
 

352.   MOULIS EN MEDOC. CB. Château de Maucaillou. 1999. 12 bt. CBO  
200 / 250 € 

 

353.   MOULIS EN MEDOC. CB. Château Maucaillou. 2000. 12 bt. CBO  
200 / 250 € 

 

354.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 1999. 2 bt. (mi goulots).  
30 / 40 € 

 

355.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 1999. 2 bt. (mi goulots).  
30 / 40 € 

 

356.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 1999. 6 bt. (mi goulots, on y 
joint la CBO de 12 bt).  

80 / 120 € 
 

357.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 2000. 6 bt. (mi goulots, on 
joint sa CBO de 12 bt).  

100 / 140 € 
 

358.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 2002. 3 bt. (mi goulots).  
40 / 60 € 

 

359.   MOULIS EN MEDOC. Château Maucaillou. 2002. 6 bt. (mi goulots, on y 
joint sa CBO de 12 bt).  

80 / 120 € 
 

360.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 1 bt. (bas goulot).  
20 / 30 € 

 

361.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 2 bt. (bas goulots).  
40 / 60 € 

 

362.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 6 bt. (3 bas goulots).  
140 / 160 € 

 

363.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 6 bt. (bas goulots).  
140 / 160 € 

 

364.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 6 bt. (bas goulots).  
140 / 160 € 

 

365.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 6 bt. (bas goulots, 1 étiquette très 
légèrement déchirée).  

140 / 160 € 
 

366.   MOULIS. Château Maucaillou. 1989. 6 bt. (mi-goulots, 2 étiquettes 
légèrements déchirées).  

140 / 160 € 
 

367.   MOULIS. Château Maucaillou. 1992. 6 bt. (4 bas goulots).  
100 / 120 € 

 

368.   MOULIS. Château Maucaillou. 1992. 6 bt. (4 bas goulots).  
100 / 120 € 

 

Ventes de Vins 

Abréviations utiles 

 

bt : bouteille 

mg : magnum 

jbm : jeroboam 

GCC : Grand Cru Classé 

GC : Grand Cru 

CCG : Cru Classé de Graves 

CCS : Cru Classé Supérieur 

CBS : Cru Bourgeois Supérieur 

CBE : Cru Bourgeois Exceptionnel 

CB : Cru Bourgeois 

CBO : Caisse Bois d’Origine 
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Vente à 10 heures 

BORDEAUX. SAINT-EMILION 

 

400.   COTE DE BOURG. Roc de Cambes. 1995. 1 IMP (6L). (bas goulot, 
étiquette légèrement tachée et quelques accros).  
400 / 500 € 
 

401.   SAINT ÉMILION. 1er GCC A. Château Ausone. 1985. 1 bt. (mi-goulot).  
200 / 250 € 
 

402.   SAINT ÉMILION. 1er GCC A. Château Ausone. 1985. 1 bt. (mi-goulot).  
200 / 250 € 
 

403.   SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1978. 1 bt. (mi 
épaule).  
250 / 300 € 
 

404.   SAINT EMILION. 1er GCC A. Château Cheval Blanc. 1982. 1 bt. (mi 
goulot, étiquette légèrement fanée, sinon magnifique). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
600 / 700 € 
 

405.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Canon La Gaffelière. 1980. 1 bt. 
(Bas goulot, étiquette légèrement fanée et infimes accros).  
30 / 40 € 
 

406.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Canon. 2004. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

407.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 1988. 1 bt. (bas goulot).  
80 / 120 € 
 

408.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2006. 1 bt.  
80 / 100 € 
 

409.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Figeac. 2006. 2 bt.  
160 / 200 € 
 

410.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La Gaffelière. 2003. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

411.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château La Gaffelière. 2004. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

412.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Lagaffeliere. 1961. 1 bt.  
150 / 200 € 
 

413.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Magdelaine. 1998. 6 bt. CBO.  
350 / 400 € 
 

414.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1982. 2 bt. 
(étiquettes déchirées et abimées).  
100 / 140 € 
 

415.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1988. 12 bt. CBO.  
250 / 300 € 
 

416.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1988. 6 bt. (3 bas 
goulots, 3 hautes épaules, 1 étiquette légèrement tachée).  
150 / 200 € 
 

417.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 1 bt. (mi 
goulot, étiquette déchirée en partie).  
30 / 40 € 
 

418.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 12 bt. CBO.  
350 / 400 € 
 

419.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 12 bt. CBO.  
400 / 500 € 
 

420.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 2 bt. (mi 
goulot, 1 étiquette avec trois accros).  
60 / 80 € 
 

421.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 3 bt. (mi 
goulots).  
80 / 120 € 
 

422.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 6 bt. (1 bas 
goulot sinon mi goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  
180 / 220 € 
 

423.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie Macquin. 1990. 6 bt. (mi 
goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  
180 / 220 € 
 

424.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1988. 12 bt. CBO ouverte 
pour contrôle. (2 capsules oxydées et bt mi épaule, 1 accro sur 
étiquette, hautes épaules).  
1000 / 1200 € 
 

425.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1989. 1 bt. (bas goulot).  
120 / 140 € 
 

426.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1989. 12 bt. CBO.  
1400 / 1600 € 
 

427.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1989. 2 bt. (bas goulots).  
250 / 300 € 
 

428.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1989. 6 bt. (5 bas goulots, 
1 haute épaule, on y joint sa CBO de 12 bt).  
700 / 800 € 
 

429.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1990. 1 bt. (bas goulot).  
120 / 140 € 
 

430.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1990. 12 bt. CBO.  
1200 / 1400 € 
 

431.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1990. 2 bt. (1 bas goulot, 1 
haute épaule).  
250 / 300 € 
 

432.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1990. 6 bt. (6 bas goulots, 
on y joint sa CBO de 12 bt).  
900 / 1100 € 
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433.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1990. 6 bt. (bas goulots, on 
y joint sa CBO de 12 bt).  
650 / 700 € 
 

434.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1993. 3 bt. (2 bas goulots, 
1 haute épaule).  
250 / 300 € 
 

435.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1995. 1 bt. (mi goulot).  
120 / 140 € 
 

436.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1995. 1 bt. (mi goulot).  
120 / 140 € 
 

437.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1995. 2 bt. (bas goulots).  
250 / 300 € 
 

438.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1995. 6 bt. (2 bas goulots, 
4 mi goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  
700 / 750 € 
 

439.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Pavie. 1998. 12 bt. CBO.  
2200 / 2400 € 
 

440.   SAINT EMILION. 1er GCC B. Clos Fourtet. 2013. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

441.   SAINT EMILION. GC. Château Armens. 2000. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

442.   SAINT EMILION. GC. Château Fombrauge. 1999. 6 Mag. CBO.  
300 / 400 € 
 

443.   SAINT EMILION. GC. Château Fombrauge. 1999. 6 Mag. CBO.  
300 / 400 € 
 

444.   SAINT EMILION. GC. Château Grand Pontet Guadet. 2008. 5 bt. (1 
étiquette légèrement déchirée).  
80 / 120 € 
 

445.   SAINT EMILION. GC. Château Grand Pontet Guadet. 2008. 6 bt.  
100 / 140 € 
 

446.   SAINT EMILION. GC. Château La Gaffelière. Clos de la Gaffelière. 1990. 
1 bt.  
20 / 30 € 
 

447.   SAINT EMILION. GC. Château Pindefleurs. 1975. 4 bt. (étiquettes très 
abimées, hautes épaules).  
40 / 60 € 
 

448.   SAINT EMILION. GC. Château Pindefleurs. 1975. 6 bt. (étiquettes très 
abimées, hautes épaules).  
60 / 80 € 
 

449.   SAINT EMILION. GC. Château Pindefleurs. 1975. 6 bt. (étiquettes très 
abimées, hautes épaules).  
60 / 80 € 
 

450.   SAINT EMILION. GC. Château Pontet Fumé. 2015. 6 bt.  
80 / 100 € 
 

451.   SAINT EMILION. GC. Château Saint Georges (Côte Pavie). 1975. 8 bt. 
(étiquettes très sales, déchirée, hautes épaules, une capsule découpée 
par l'expert).  
80 / 100 € 
 

452.   SAINT EMILION. GC. Château Simard. 2009. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

453.   SAINT EMILION. GCC Château Ripeau. 2001. 4 bt.  
60 / 80 € 
 

454.   SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 1988. 12 bt. (mi goulot).  
180 / 220 € 
 

455.   SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 1988. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

456.   SAINT EMILION. GCC. Château Dassault. 1988. 4 bt.  
80 / 100 € 
 

457.   SAINT EMILION. GCC. Château Faurie de Souchard. 2004. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

458.   SAINT EMILION. GCC. Château Jean-Faure. 2005. 3 bt. (Etiquettes 
tachées).  
80 / 100 € 
 

459.   SAINT EMILION. GCC. Château Monbousquet. 2010. 6 bt. CBO.  
200 / 250 € 
 

460.   SAINT EMILION. GCC. Château Ripeau. 2001. 6 bt.  
80 / 120 € 
 

461.   SAINT EMILION. GCC. Château Ripeau. 2004. 6 bt.  
100 / 140 € 
 

462.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 1983. 6 bt. (hautes 
épaules).  
250 / 300 € 
 

463.   Lot :  
- SAINT EMILION. 1er cru. Château Fombrauge. Négociant Henri 
Laurain. 1947. 1 bt. (basse épaule, étiquette parfaite). 
- SAINT ESTEPHE. Château Mac Carthy Moula. Négociant Henri Laurain. 
(millésime manquant, mi épaule, étiquette partiellement déchirée et 
très légèrement tachée).  
80 / 120 € 
 

464.   Lot : 
- SAINT EMILION. 1er GCC B. Château Beauséjour. 2007. 1 bt.  
- SAINT EMILION. GCC. Château Tertre Dauguay. 2009. 1 bt.  
40 / 50 € 
 

465.   Lot : 
- SAINT EMILION. Château Franc Laporte. 2009. 5 bt. 
- SAINT EMILION. Château Carillon. 2009. 1  bt.  
40 / 60 € 
 

466.   Lot : 
- SAINT EMILION. Château La Rose Puyblanquet. 2015. 1 bt. 
- SAINT EMILION. Château Moulin de la Chapelle. 1998. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Saint Paul de Dominique. 1999. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Galius. 2004. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Faurie de Souchard. 1996. 1 bt.  
- SAINT EMILION. 2000. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

467.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Armens. 2000. 2 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Cormeil Figeac. 2002. 1 bt.  
30 / 40 € 
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468.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Cormeil Figeac. 2009. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Haut Rocher. 2003. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Magnan Figeac. 2007. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

469.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Fleur Badon. 2016. 2 bt 
- SAINT EMILION. GC. Château Grand Pontet Guadet. 2006. 1 bt. 
- SAINT EMILION. Château Pagnac. 2002. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Capet. 2009. 1 bt.  
- MONTAGNE SAINT EMILION. Château Gadet Plaisance. 2014. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

470.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Petit Berre. 2007. 3 bt. 
- SAINT EMILION. Château Mazouet. 2009. 1 bt. 
- COTE DE BORDEAUX. Château Arnaud Jouan. 2015. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

471.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Pontet Fumé. 2008. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Pontet Fumé. 2009. 2 bt. 
- SAINT EMILION. GC. Château Pontet Fumé. 2016. 1 bt. 
- SAINT EMILION. Château Vieux Garrouilh. 2009. 6 bt. 
- SAINT EMILION. Porte du Roy. 2009. 2 bt. 
  
60 / 80 € 
 

472.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Château Touzinat. 2014. 5 bt.  
- PAYS D OC. Roche Mazet. Cabernet Sauvignon. 2015. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

473.   Lot : 
- SAINT EMILION. GC. Porte du Roy. 2007. 2 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Les Pellerins de Laffont Rochet. 2003. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

474.   Lot : 
- SAINT EMILION. GCC. Château Fonroque. 2015. 1 bt. (Etiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT EMILION. Château de Millery. 2002. 1 bt. (Etiquette légèrement 
tachée).  
30 / 40 € 
 

475.   Lot : 
- SAINT EMILION. GCC. Château Yon Figeac. 1995. 1 bt.  
- SAINT EMILION. GC. Clos de l'Oratoire. 1990. 1 bt. 
- SAINT EMILION. GCC. Château Grand Pontet. 1995. 1 bt. 
(infimes taches). 80 / 120 € 
 

  

  

  

BORDEAUX. POMEROL 

 

  

476.   POMEROL. Château Clinet. 1990. 1 bt. (mi goulot).  
150 / 200 € 
 

477.   POMEROL. Château Clinet. 1990. 12 bt. CBO.  
2000 / 2500 € 
 

478.   POMEROL. Château Clinet. 1990. 2 bt. (bas goulots).  
300 / 350 € 
 

479.   POMEROL. Château Clinet. 1990. 6 bt. (bas goulots, on y joint sa CBO 
de 12 bt).  
1000 / 1200 € 
 

480.   POMEROL. Château Clinet. 1993. 12 bt. CBO.  
350 / 400 € 
 

481.   POMEROL. Château Clinet. 1993. 5 bt. (bas goulots).  
140 / 160 € 
 

482.   POMEROL. Château Clinet. 1993. 6 bt. (1 capsule abimée, bas goulots, 
on y joint sa CBO de 12 bt).  
150 / 200 € 
 

483.   POMEROL. Château La Pointe. 1996. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

484.   POMEROL. Château Mazeyres. 1986. 2 bt. (bas goulots)  
40 / 60 € 
 

485.   POMEROL. Château Mazeyres. 1986. 6 bt. (5 bas goulots, 1 haute 
épaule).  
120 / 140 € 
 

486.   POMEROL. Château Mazeyres. 1988. 12 bt. (10 bas goulots, 2 hautes 
épaules).  
180 / 220 € 
 

487.   POMEROL. Château Mazeyres. 1988. 7 bt. (bas goulots, 2 étiquettes 
légèrement tachées).  
100 / 120 € 
 

488.   POMEROL. Château Nenin. 1983. 2 bt. (bas goulots).  
30 / 40 € 
 

489.   POMEROL. Château Nenin. 1983. 3 bt. (bas goulots, 2 étiquettes 
tachées et décollées).  
40 / 60 € 
 

490.   POMEROL. Château Nenin. 1983. 6 bt. (bas goulots, on y joint sa CBO 
de 12 bt).  
80 / 120 € 
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491.   POMEROL. Château Nenin. 2004. 1 bt. (étiquette légèrement tachée 
et légèremen t déchirée).  
30 / 40 € 
 

492.   POMEROL. Château Pireurs de la Commanderie. 1988. 7 bt. CBO. (bas 
goulots).  
80 / 120 € 
 

493.   POMEROL. Château Thibeaud Maillet. 2005. 6 bt.  
120 / 160 € 
 

494.   POMEROL. Château Thibeaud-Maillet. 2004. 6 bt.  
80 / 100 € 
 

495.   POMEROL. Clos Adeline. 2000. 5 bt.  
80 / 120 € 
 

496.   POMEROL. Clos Saint-Yves. 1970. 2 bt. CBO. (étiquettes très abimées, 
hautes épaules).  
20 / 30 € 
 

497.   POMEROL. La Commanderie de Mazeyres. 2006. 1 bt. (Etiquette 
tachée).  
15 / 20 € 
 

498.   POMEROL. Petrus. 1978. 1 bt. (mi épaule, infimes accros sur la 
capsule).  
1200 / 1400 € 
 

499.   POMEROL. Petrus. 1983. 1 bt. (haute épaule, légèrement tachée).  
1200 / 1400 € 
 

500.   POMEROL. Petrus. 1983. 1 bt. (mi goulot, étiquette abimée, 
légèrement fanée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
1200 / 1400 € 
 

501.   POMEROL. Petrus. 1985. 1 bt. (Quelques accros sur l'étiquette, mi-
goulot).  
1400 / 1600 € 
 

502.   Lot :  
- POMEROL. Château Tristan. 2009. 1 bt. 
- POMEROL. Clos Saint-Anne. 2009. 2 bt. 
- POMEROL. Château du Tailhas. 2000. 1 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Pierre Chaneau. 2006. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

503.   Lot : 
- LALANDE DE POMEROL. Château La Croix. 2009. 3 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Château de Bel Air. 2008. 1 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Château Teysson. 2010. 1 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Château l'Ancestral. 2009. 2 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Château de Musset. 2009 1 bt. 
- LALANDE DE POMEROL. Pierre Chaneau. 2000. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

CHAMPAGNE 
  

504.   CHAMPAGNE. Cristal Roederer. 1964. 1 bt. (plastique d'origine 
légèrement abimé et étiquette très légèrement tachée).  
300 / 400 € 
 

505.   CHAMPAGNE. Cristal Roederer. 1964. 1 bt. (plastique d'origine 
légèrement abimé et étiquette très légèrement tachée).  
300 / 400 € 
 

506.   CHAMPAGNE. G.H. Mumm. Cordon Rouge. 1976. 1 bt. (étiquette 
légèrement tachée).  
80 / 120 € 
 

507.   CHAMPAGNE. Krug. Clos du Mesnil. 1998. 1 bt. CBO + carton d'origine 
ouvert par l'expert. Etat Parfait  
1400 / 1600 € 
 

508.   CHAMPAGNE. Krug. Clos du Mesnil. 1998. 1 bt. CBO + carton d'origine 
ouvert par l'expert. Etat Parfait  
1400 / 1600 € 
 

509.   CHAMPAGNE. Maison Jacquesson. 733 dégorgement tardif. 2005-
2013. 1 bt. (étiquette légèrement tachée).  
60 / 80 € 
 

510.   CHAMPAGNE. Maison Jacquesson. Dizy Terre Rouge. 2008-2014. 1 bt.  
90 / 120 € 
 

511.   CHAMPAGNE. Maison Jacquesson. Dizy Terre Rouge. 2008-2014. 2 bt. 
(1 bt avec étui).  
180 / 220 € 
 

512.   CHAMPAGNE. Maison Jacquesson. Dizy Terre Rouge. 2008-2014. 2 bt. 
(en étui).  
180 / 220 € 
 

513.   CHAMPAGNE. Moët & Chandon. Brut Imperial. 1953. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

514.   Lot : 
- CHAMPAGNE. Marquis de Monclere. Brut Reserve. 1 bt. 
- CHAMPAGNE. Bardy et fils. Mesnil sur Oger Brut. 1 bt. 
- CHAMPAGNE. Veuve Emile. Cuvée Réservée. 2 bt.  
20 / 30 € 
 

515.   Lot : 
- CHAMPAGNE. Ruinart. R du Ruinart. 1 bt. 
- CHAMPAGNE. De Venoge. 1 bt. Etui d'origine. 
- CHAMPAGNE. Charles lafitte. 1 bt. Etui d'origine. 
- CHAMPAGNE. Duval Leroy. 1 bt 
- CHAMPAGNE. Montaudon. 1 bt. 
- CHAMPAGNE. De Castelane Brut. 1 bt.  
60 / 80 € 
 

VINS DU MIDI et du SUD-OUEST 
516.   BANDOL. Domaine du Gros Noré. 2015. 2 bt.  

30 / 40 € 
 

517.   BANDOL. Domaine du Gros Noré. 2015. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

518.   BANDOL. Domaine du Gros Noré. 2015. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

519.   BANDOL. Domaine du Gros Noré. 2015. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

520.   CARATAGENE. Mas Julien. 2020. 2 bt.  
30 / 40 € 
 

521.   CARATAGENE. Mas Julien. 2020. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

522.   CORSE. Muscat. Mulinu di Rasignani. 2 bt. (étiquettes tachées).  
10 / 15 € 
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523.   COTE DU MARMANDAIS. La Vieille Eglise. 2005. 1 bt.  
5 / 10 € 
 

524.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2013. 1 bt.  
180 / 220 € 
 

525.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2014. 1 bt.  
200 / 250 € 
 

526.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2014. 1 bt. 
Etiquette tachée (par un Hommage à Jacques Perrin 2000).  
200 / 250 € 
 

527.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2016. 1 bt.  
250 / 300 € 
 

528.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2016. 1 bt.  
250 / 300 € 
 

529.   PAYS D'HERAULT. Domaine de la Grange des Pères. Rouge. 2017. 1 bt. 
Légèrement tachée.  
250 / 300 € 
 

530.   PIC SAINT LOUP. Domaine Foulaquier. L'Orphée. 2018. 2 bt.  
20 / 30 € 
 

531.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2003. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

532.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2004. 2 bt.  
60 / 80 € 
 

533.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2004. 3 bt. (1 
étiquette partriellement déchirée).  
80 / 120 € 
 

534.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2005. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

535.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2005. 3 bt. (1 
étiquette légèrement déchirée).  
80 / 120 € 
 

536.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas De Daumas Gassac. 2006. 6 bt.  
120 / 140 € 
 

537.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2008. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

538.   VIN DE PAYS DE L'HERAULT. Mas de Daumas Gassac. 2008. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

VALLEE DU RHÔNE 

 

539.   CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC. Clos du Mont Olivet. 2008. 2 bt.  
30 / 40 € 
 

540.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Château de Beaucastel. 1998. 2 bt. (mi 
goulots, étiquettes légèrement plissée).  
150 / 200 € 
 

541.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Chateau Rayas. E.Reynaud. 2007. 1 bt. Etat 
Parfait.  
1000 / 1200 € 
 

542.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Chateau Rayas. E.Reynaud. 2008. 1 bt. Etat 
Parfait.  
1000 / 1200 € 
 

543.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Chateau Rayas. E.Reynaud. 2008. 1 bt. Etat 
Parfait.  
1000 / 1200 € 
 

544.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Chateau Rayas. E.Reynaud. 2008. 1 bt. Etat 
Parfait.  
1000 / 1200 € 
 

545.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine de le Janasse. 2001. 3 bt.  
150 / 200 € 
 

546.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2014. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

547.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2014. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

548.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2014. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

549.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2015. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

550.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2015. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

551.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Domaine Henri Bonneau. Marie Beurrier. 
2015. 1 Mag.  
180 / 220 € 
 

552.   CHATEAUNEUF DU PAPE. Vieux Télégraphe. La Crau. 2004. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

553.   CONDRIEU. Domaine Georges Vernay. Les Terrasses de l'Empire. 2005. 
1 bt.  
40 / 60 € 
 

554.   CÔTE RÔTIE. Domaine Chapoutier. Les Bécasses. 2014. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

555.   COTEAUX DE L'ARDECHE. Domaine Chapoutier. Viognier. 2017. 5 bt.  
23 / 30 € 
 

556.   CROZES HERMITAGE. Michel Chapoutier. Les Varonniers. 1999. 6 bt. 
CBO.  
120 / 140 € 
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557.   ERMITAGE. De L'Orée Blanc. Chapoutier. 2013. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

558.   ERMITAGE. De L'Orée Blanc. Chapoutier. 2013. 2 bt.  
160 / 200 € 
 

559.   HERMITAGE. Domaine Chapoutier. La Sizeranne. 2000. 4 bt. (2 
étiquettes de millésimes tachées).  
140 / 160 € 
 

560.   HERMITAGE. Domaine Chapoutier. La Sizeranne. 2002. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

561.   HERMITAGE. Domaine Chapoutier. La Sizeranne. 2002. 2 bt.  
60 / 80 € 
 

562.   HERMITAGE. Domaine Chapoutier. La Sizeranne. 2002. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

563.   HERMITAGE. Domaine Chapoutier. La Sizeranne. 2007. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

564.   HERMITAGE. Paul Jaboulet. La Chapelle. 1991. 1 Mag.  
400 / 500 € 
 

565.   Lot : 
- CHATEAUNEUF DU PAPE. Club Domaines & Chateaux . 1999. 3 bt. 
- CHATEAUNEUF DU PAPE. Charles Brotte. 1992. 1 bt.  
400 / 60 € 
 

566.   LUBERON. Domaine de la Royère. 2015. 6 bt.  
40 / 60 € 
 

567.   LUBERON. Domaine de la Royère. 2015. 6 bt.  
40 / 60 € 
 

568.   SAINT JOSEPH. Domaine Michel Chapoutier. Deschants. 2007. 1 Imp 
(6L). CBO.  
120 / 140 € 
 

569.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2014. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

570.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2014. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

571.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2014. 2 bt.  
150 / 200 € 
 

572.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2014. 3 bt.  
250 / 300 € 
 

573.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2017. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

574.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2017. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

575.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2017. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

576.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2017. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

577.   SAINT JOSEPH. Domaine Pierre Gonon. 2017. 2 bt.  
80 / 120 € 
 

578.   TAVEL. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Vintage. 2016. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

579.   TAVEL. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Vintage. 2016. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

580.   TAVEL. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Vintage. 2016. 2 bt.  
80 / 120 € 
 

581.   TAVEL. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Vintage. 2016. 2 bt.  
80 / 120 € 
 

582.   VACQUEYRAS. Chateau des Tours. E.Reynaud. 2010. 1 bt. Etat Parfait.  
100 / 120 € 
 

583.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. 2010. 2 bt.  
80 / 100 € 
 

584.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. 2010. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

585.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 2bt.  
80 / 100 € 
 

586.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 2bt.  
80 / 100 € 
 

587.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 2bt.  
80 / 100 € 
 

588.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

589.   VAUCLUSE. Domaine des Tours. E.Reynaud. 2016. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

590.   VDF. Domaine Henri Bonneau. Les Rouliers. Lot 0919. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

591.   VDF. Domaine Henri Bonneau. Les Rouliers. Lot 0919. 2 bt.  
80 / 100 € 
 

592.   VDF. Domaine Henri Bonneau. Les Rouliers. Lot 0919. 3 bt.  
120 / 160 € 
 

593.   VIN DE FRANCE. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Nizon. 2019. 2 
bt.  
40 / 60 € 
 

594.   VIN DE FRANCE. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Nizon. 2019. 2 
bt.  
40 / 60 € 
 

595.   VIN DE FRANCE. Domaine de l'Anglore. Eric Pfifferling. Nizon. 2019. 2 
bt.  
40 / 60 € 
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(reprise de la vente) Vente à 14 heures 

BOURGOGNE BLANC 

 

596.   BOURGOGNE COTE D'OR. Roland Thevenin. 1 bt. (étiquette très 
abimée, haute épaule).  
5 / 10 € 
 

597.   CHABLIS. Louis Latour. 2020. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

598.   CHABLIS. Louis Latour. 2020. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

599.   CHABLIS. Premier Cru "La Forest". Domaine Vincent Dauvissat. 2016. 1 
bt.  
50 / 70 € 
 

600.   CHABLIS. Premier Cru "La Forest". Domaine Vincent Dauvissat. 2016. 1 
bt. Capsule légèrement abimée.  
50 / 70 € 
 

601.   Lot : 
- CHABLIS. 1er cru Côte de Léchet. Domaine Pommier. 2012. 1 bt. 
(étiquette superieur partiellement déchirée). 
- CHABLIS. 1er cru Homme Mort. Domaine Jean Dauvissat. 2012. 1 bt.  
- CHABLIS. Domaine Gerard Tremblay. 1992. 1 bt. (mi goulot).  
40 / 60 € 
 

602.   Lot : 
- PETIT CHABLIS. Domaine Vincent Dauvissat. 2014. 1 bt. 
- PETIT CHABLIS. Domaine Vincent Dauvissat. 2015. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

603.   Lot : 
- PETIT CHABLIS. Domaine Vincent Dauvissat. 2014. 1 bt. 
- PETIT CHABLIS. Domaine Vincent Dauvissat. 2015. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

604.   CHASSAGNE MONTRACHET. Domaine Faiveley. 2014. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

605.   CHASSAGNE MONTRACHET. Maison Louis Latour. 2019. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

606.   CORTON CHARLEMAGNE. GC. Domaine Marius Delarche. 1992. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

607.   CORTON CHARLEMAGNE. GC. Domaine Marius Delarche. 1992. 2 bt.  
80 / 120 € 
 

608.   GIVRY. Maison Faiveley. Domaine de la Framboisière. 2012. 1 bt.  
15 / 20 € 
 

609.   MACON FUISSE. Joseph Burrier. 2018. 7 demi-bt.  
40 / 60 € 
 

610.   MACON FUISSE. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

611.   MACON FUISSE. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

612.   Lot :  
- MACON FUISSE. Joseph Burrier. 2018. 2 bt. 
- SAINT VERAN. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

613.   MERCUREY. Domaine Faiveley. Clos Rochette Monopole Blanc. 2018. 
2 bt.  
30 / 40 € 
 

614.   MERCUREY. Domaine Faiveley. Clos Rochette Monopole Blanc. 2018. 
6 bt.  
80 / 120 € 
 

615.   MEURSAULT. Charles de la Créa. 2010. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

616.   MEURSAULT. Jean Marie Bouzereau. 2016. 4 bt.  
80 / 100 € 
 

617.   MEURSAULT. Louis Latour. 2017. 7 demi-bt.  
80 / 120 € 
 

618.   MEURSAULT. Louis Latour. 2018. 6 bt.  
120 / 140 € 
 

619.   POUILLY FUISSE. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 3 bt.  
30 / 40 € 
 

620.   POUILLY FUISSE. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 4 bt.  
20 / 30 € 
 

621.   PULIGNY MONTRACHET. 1er cru La Garenne. Domaine Faiveley. 2013. 
1 bt.  
30 / 40 € 
 

622.   Lot :  
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. Les Referts. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt. 
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. La Garenne. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt.  
100 / 120 € 
 

623.   Lot :  
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. Les Referts. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt. 
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. La Garenne. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt.  
100 / 120 € 
 

624.   Lot :  
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. Les Referts. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt. 
- PULIGNY MONTRACHET. 1er cru. La Garenne. Domaine Etienne 
Sauzet. 2018. 1 bt.  
100 / 120 € 
 

625.   SAINT VERAN. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2016. 5 demi-
bt.  
30 / 40 € 
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626.   SAINT VERAN. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 12 demi-
bt. (appuyées d'une magnifique photo).  
80 / 100 € 
 

627.   SAINT VERAN. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

628.   SAINT VERAN. Joseph Burrier. Château de Beauregard. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

629.   SAVIGNY LES BEAUNE. Blanc. Domaine Arnoux P&F. 2003. 1 bt.  
15 / 20 € 
 

630.   VIN DE SAVOIE. Domaine Dominique Belluard. Le Feu. 2019. 2 bt.  
100 / 120 € 
 

631.   VIN DE SAVOIE. Domaine Dominique Belluard. Le Feu. 2019. 2 bt.  
100 / 120 € 
 

632.   VIN DE SAVOIE. Domaine Dominique Belluard. Le Feu. 2019. 2 bt.  
100 / 120 € 
 

BOURGOGNE ROUGE 

 
633.   ALOXE CORTON. Domaine Albert Bichot. 1985. 5 bt. (1 bas goulots, 2 

hautes épaules, 1 mi épaule, 1 videnge).  
60 / 80 € 
 

634.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1985. 3 bt. (bas goulots).  
80 / 120 € 
 

635.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1985. 3 bt. (bas goulots).  
80 / 120 € 
 

636.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1989. 5 bt. (mi goulots, une 25tiquette 
abimée).  
100 / 120 € 
 

637.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1993. 4 bt. (1 bas goulot).  
80 / 100 € 
 

638.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1993. 6 bt. (bas goulots)  
140 / 160 € 
 

639.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1993. 6 bt. (bas goulots)  
140 / 160 € 
 

640.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1993. 6 bt. (étiquettes abimées)  
120 / 140 € 
 

641.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1995. 3 bt. (mi-goulots)  
60 / 80 € 
 

642.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1995. 3 bt. (mi-goulots)  
60 / 80 € 
 

643.   ALOXE CORTON. Louis Jadot. 1995. 6 bt. (mi-goulots)  
120 / 150 € 
 

644.   BEAUJOLAIS. 1 bt. (très belle bouteille).  
30 / 40 € 
 

645.   BEAUNE DU CHATEAU. 1er cru. Maison Bouchard P&F. 2009. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

646.   BEAUNE. 1er cru La Montée Rouge. Lycée Viticole de Beaune. 2001. 6 
bt.  
80 / 120 € 
 

647.   BEAUNE. 1er cru La Montée Rouge. Lycée Viticole de Beaune. 
Tasteviné. 2003. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

648.   BEAUNE. 1er cru Les Perrières. Lycée Viticole de Beaune. 2002. 6 bt.  
100 / 120 € 
 

649.   BEAUNE. 1er cru Tuvilains. Domaine Rossignol Trapet. 1998. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

650.   BONNES MARES. GC. Georges de Voguë. 1996. 1 bt. Bouteille n°2623. 
(25tiquette tachée et déchirée sur son contour).  
300 / 350 € 
 

651.   BONNES MARES. GC. Georges de Voguë. 2000. 1 bt. Bouteille n°2807. 
(mi-goulot, 25tiquette tachée et déchirée).  
180 / 220 € 
 

652.   CHAMBERTIN CLOS DE BEZE. GC. Louis Jadot. 1986. 1 bt.  
180 / 220 € 
 

653.   CHAMBERTIN. Grand Cru. David Duband. 2014. 1 bt.  
180 / 200 € 
 

654.   CHAMBERTIN. Grand Cru. David Duband. 2014. 1 bt. 
  
180 / 200 € 
 

655.   CHAMBOLLE MUSIGNY. Louis Jadot. 1985. 3 bt. (bas goulots).  
80 / 120 € 
 

656.   CHARMES CHAMBERTIN. GC. Domaine Dominique Laurent. 2006. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

657.   CLOS DE BEZE. GC. Domaine Pierre Damoy. 1998. 1 bt. (25tiquette 
légèrement tachée).  
80 / 120 € 
 

658.   CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Hubert Lignier. 2009. 1 bt. 
(25tiquette légèrement tachée).  
240 / 260 € 
 

659.   CLOS DE LA ROCHE. GC. Domaine Robert Gibourg. 1983. 1 Mag.  
140 / 160 € 
 

660.   CLOS DE VOUGEOT. GC. Domaine Dominique Laurent. 2000. 1 bt.  
80 / 120 € 
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661.   CLOS DE VOUGEOT. GC. Domaine Dominique Laurent. 2001. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

662.   CLOS DE VOUGEOT. GC. Domaine Dominique Laurent. 2004. 1 bt.  
100 / 120 € 
 

663.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

664.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

665.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

666.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

667.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

668.   CLOS DE VOUGEOT. Grand Cru. Domaine Méo-Camuzet. 2014. 1 bt.  
140 / 160 € 
 

669.   CLOS VOUGEOT. GC. Château de la Tour. 1 bt. (capsule légèrement 
déchirée et 26tiquette légèrement plissée).  
60 / 80 € 
 

670.   CLOS VOUGEOT. GC. Château de la Tour. 1988. 1 bt. (26tiquette 
légèrement tachée).  
60 / 80 € 
 

671.   CLOS VOUGEOT. GC. Château de la Tour. 2001. 1 bt.  
60 / 80 € 
 

672.   CLOS VOUGEOT. GC. Domaine François Lamarche. 2001. 1 bt.  
120 / 140 € 
 

673.   CLOS VOUGEOT. GC. Domaine François Lamarche. 2001. 1 bt.  
120 / 140 € 
 

674.   CORTON BRESSANDES. GC. Domaine Maratray-Dubreuil. 2010. 2 bt.  
150 / 200 € 
 

675.   COTE DE NUITS. Domaine Laleure P&F. 1996. 1 Mag.  
30 / 40 € 
 

676.   ECHEZEAUX. Albert Bichot. 1988. 2 bt. (bas goulots).  
150 / 200 € 
 

677.   ECHEZEAUX. Albert Bichot. 2 bt. (1 mi goulot, 1 haute épaule).  
140 / 160 € 
 

678.   ECHEZEAUX. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2002. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

679.   ECHEZEAUX. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2002. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

680.   ECHEZEAUX. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2002. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

681.   ECHEZEAUX. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2002. 2 bt.  
180 / 220 € 
 

682.   ECHEZEAUX. GC. Maison Bouchard P&F. 2004. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

683.   FIXIN. Domaine du Vieux Collège. Vieilles Vignes. 2002. 2 bt.  
20 / 30 € 
 

684.   GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Antoine Bouteiller. 2000. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

685.   GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Marc Roy. Vieilles Vignes. 2006. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

686.   GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Marc Roy. Vieilles Vignes. 2006. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

687.   GEVREY CHAMBERTIN. Domaine Tortochot. Vieilles Vignes. 2000. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

688.   GEVREY CHAMBERTIN. Leroy SA. 2011. 1 bt.  
250 / 300 € 
 

689.   GIVRY. 1er cru Bois Gauthiers. Domaine Sylvestre du Closel. 2002. 6 bt.  
120 / 160 € 
 

690.   GRAND ECHEZEAUX. GC. Manoir de la Bressandière. 1988. (26tiquette 
légèrement plissée).  
80 / 120 € 
 

691.   GRIOTTE CHAMBERTIN.Vigneron inconnu. 1969. 1 bt. (26tiquette très 
abimée, haute épaule).  
20 / 30 € 
 

692.   HAUTE COTE DE NUITS. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2000. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

693.   HAUTES COTES DE BEAUNE. Domaine Henri Naudin-Ferrand. 2018. 7 
bt.  
80 / 120 € 
 

694.   LA GRANDE RUE. GC. Domaine François Lamarche. 2003. 1 bt.  
200 / 250 € 
 

695.   LA GRANDE RUE. GC. Domaine François Lamarche. 2004. 1 bt.  
200 / 250 € 
 

696.   LADOIX. Domaine Faiveley. Rouge. 2017. 4 bt.  
60 / 80 € 
 

697.   LADOIX. Domaine Faiveley. Rouge. 2017. 6 bt.  
60 / 80 € 
 

698.   LATRICIERES CHAMBERTIN. Domaine Jean Louis Trapet. 1994. 1 bt. (mi 
goulot).  
80 / 120 € 
 

699.   MAZIS CHAMBERTIN. Faiveley. 1986. 1 bt. (bas goulot).  
80 / 120 € 
 

700.   MAZIS CHAMBERTIN. Faiveley. 1986. 1 bt. (bas goulot, 26tiquette 
légèrement déchirée).  
80 / 120 € 
 

701.   MAZIS CHAMBERTIN. Faiveley. 1986. 1 bt. (bas goulot, 26tiquette 
légèrement plissée sur le bas).  
80 / 120 € 
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702.   MAZIS CHAMBERTIN. Faiveley. 1986. 2 bt. (bas goulots, 1 étiquette 
déchirée en partie, 1 légèrement décollée).  
150 / 200 € 
 

703.   MERCUREY. Domaine Faiveley. La Framboisière Monopole. 2018. 4 bt.  
80 / 120 € 
 

704.   MERCUREY. Domaine Goichot. Tasteviné. 1996. 2 bt.  
20 / 30 € 
 

705.   MOULIN A VENT. 1947. 1 bt. (très belle bouteille).  
30 / 40 € 
 

706.   MUSIGNY. GC. Domaine Albert Bichot. 1983. 1 bt. (mi goulot).  
140 / 160 € 
 

707.   MUSIGNY. GC. Domaine Confuron et Fils. 2003. 1 bt.  
250 / 300 € 
 

708.   MUSIGNY. GC. Domaine Confuron et Fils. 2003. 1 bt.  
250 / 300 € 
 

709.   MUSIGNY. GC. Louis Jadot. 1986. 1 bt. (mi goulot).  
200 / 250 € 
 

710.   MUSIGNY. GC. Louis Jadot. 1986. 1 bt. (mi goulot).  
200 / 250 € 
 

711.   NUITS SAINT GEORGES. 1er cru Château Gris. Maison Lupé Cholet. 
1991. 1 bt.  
15 / 20 € 
 

712.   NUITS SAINT GEORGES. Domaine Jean Pierre Mugneret. 2001. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

713.   Lot : 
- NUIT SAINT GEORGES. F. Ponsot. 1929. 1 bt. (27tiquette abimée, 
haute épaule). 
- CHATEAUNEUF DU PAPE. F. Ponsot. 1938. 1 bt. (27tiquette abimée, 
haute épaule).  
20 / 30 € 
 

714.   PERNAND VERGELESSES. 1er cru Clos de la Croix de Pierre. Louis Jadot. 
2014. 1 bt.  
30 / 40 € 
 

715.   PERNAND VERGELESSES. 1er cru Clos de la Croix de Pierre. Louis Jadot. 
2014. 6 bt.  
150 / 200 € 
 

716.   PERNAND VERGELESSES. 1er cru Clos de la Croix de Pierre. Louis Jadot. 
2014. 6 bt.  
150 / 200 € 
 

717.   PERNAND VERGELESSES. 1er cru Clos de la Croix de Pierre. Louis Jadot. 
2016. 5 bt.  
140 / 160 € 
 

718.   PERNAND VERGELESSES. 1er cru Clos de la Croix de Pierre. Louis Jadot. 
2016. 6 bt.  
160 / 180 € 
 

719.   POMMARD. Domaine Jean Marie Bouzereau. 2015. 6 bt.  
80 / 120 € 
 

720.   POMMARD. Domaine Jean Marie Bouzereau. 2015. 6 bt.  
80 / 120 € 
 

721.   POMMARD. Domaine Raymond Launay. Les Perrières. 1995. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

722.   ROMANEE CONTI. Domaine de la Romanée Conti. 1981. 1 bt. (bas 
goulot, 27tiquette et capsule 27tiquet, n°2468).  
8000 / 12000 € 
 

723.   RUCHOTTES CHAMBERTIN. GC. Domaine Georges Mugneret. 2004. 1 
bt.  
180 / 220 € 
 

724.   SAVIGNY LES BEAUNE. Domaine Arnoux Père et Fils. 2002. 5 bt.  
80 / 100 € 
 

725.   SAVIGNY LES BEAUNE. Domaine Seguin Manuel. Godeaux. 5 bt. 2011. 
5 bt.  
80 / 100 € 
 

726.   SAVIGNY LES BEAUNE. Domaine Seguin Manuel. Godeaux. 6 bt. 2011.  
100 / 120 € 
 

727.   VOLNAY CHAMPANS. 1er cru. Domaine des Comtes Lafon. 1998. 1 bt. 
(27tiquette légèrement tachée).  
80 / 120 € 
 

728.   VOLNAY CHAMPANS. 1er cru. Domaine des Comtes Lafon. 2003. 1 bt  
80 / 120 € 
 

729.   VOLNAY CHAMPANS. 1er cru. Domaine des Comtes Lafon. 2004. 1 bt. 
(27tiquette légèrement déchirée).  
80 / 120 € 
 

730.   VOLNAY CLOS DES CHENES. 1er cru. Domaine Michel Lafarge. 1995. 1 
bt. (mi goulot, 27tiquette très légèrement déchirée).  
100 / 120 € 
 

731.   VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU. 1er cru. Domaine des Comtes Lafon. 
2001. 1 bt.  
60 / 80 € 
 

732.   VOLNAY SANTENOTS DU MILIEU. 1er cru. Domaine des Comtes Lafon. 
2001. 1 Mag. (27tiquette très légèrement tachée).  
200 / 250 € 
 

733.   VOLNAY. 1er cru. Maison Bouchard P&F. 2008. 3 bt.  
60 / 80 € 
 

734.   VOSNE ROMANEE LES BEAUMONTS. 1er cru. Domaine Dominique 
Laurent. 2001. 2 bt. (1 accro sur une étiqette).  
150 / 200 € 
 

735.   VOSNE ROMANEE. 1er cru. Clos des Réas Monopole. Domaine Michel 
Gros. 2004. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

736.   VOSNE ROMANEE. Domaine Hudelot-Noëllat. 2007. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

737.   VOSNE ROMANEE. Domaine Pascal Chevigny. Vieilles Vignes. 2008. 1 
Mag.  
40 / 60 € 
 

738.   VOSNE ROMANEE. Jean Pierre Mugneret. 2002. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

739.   VOSNE ROMANEE. Jean Pierre Mugneret. 2002. 3 bt.  
60 / 80 € 
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740.   Lot : 
- PERNAND VERGELESSES. 1er cru. Domaine Rapet P&F. Tête de Cuvée. 
1991. 2 bt (1 mi goulot, 1 bas goulot). 
- BOURGOGNE. Domaine Benoit Thibault. 2000. 1 bt. (mi goulot).  
40 / 60 € 
 

BORDEAUX. SAINT-ESTEPHE 

 
741.   SAINT ESTEPHE. 2ème GCC de 1855. Château Montrose. 1966. 1 bt. (mi 

épaule).  
80 / 100 € 
 

742.   SAINT ESTEPHE. 2ème GCC de 1855. Château Montrose. 1988. 1 bt. 
(infimes taches, bas goulot).  
60 / 80 € 
 

743.   SAINT ESTEPHE. 2ème GCC de 1855. Château Montrose. 1996. 1 bt.  
100 / 140 € 
 

744.   SAINT ESTEPHE. 2ème GCC de 1855. Château Montrose. 1996. 2 bt.  
200 / 250 € 
 

745.   SAINT ESTEPHE. 3ème GCC de 1855. Château Calon Segur. 1995. 2 bt. 
(bas goulots, 1 étiquette légèrement déchirée).  
140 / 160 € 
 

746.   SAINT ESTEPHE. 3ème GCC de 1855. Château Calon Segur. 1996. 3 bt.  
200 / 250 € 
 

747.   SAINT ESTEPHE. 4ème GCC de 1855. Château Lafon Rochet. 2006. 12 
bt. CBO.  
300 / 350 € 
 

748.   SAINT ESTEPHE. CB. Château Le Crock. 1995. 6 bt. (bas goulots).  
80 / 100 € 
 

749.   SAINT ESTEPHE. CB. Château Tronquoy Lalande. 1989. 5 bt. (bas 
goulots).  
120 / 140 € 
 

750.   SAINT ESTEPHE. CB. Château Tronquoy Lalande. 1989. 6 bt. (bas 
goulots).  
140 / 160 € 
 

751.   SAINT ESTEPHE. CB. Château Tronquoy Lalande. 1989. 6 bt. (bas 
goulots).  
140 / 160 € 
 

752.   SAINT ESTEPHE. CB. Château Tronquoy Lalande. 1989. 6 bt. (bas 
goulots, 1 haute épaule).  
140 / 160 € 
 

753.   SAINT ESTEPHE. Château Haut Marbuzet. 2002. 1 bt.  
20 / 40 € 
 

754.   SAINT ESTEPHE. Château Haut Marbuzet. 2003. 12 bt.  
400 / 450 € 
 

755.   SAINT ESTEPHE. Château Haut Marbuzet. 2003. 12 bt.  
400 / 450 € 
 

756.   SAINT ESTEPHE. Château Les Ormes de Pez. 2002. 4 bt.  
60 / 80 € 
 

757.   SAINT ESTEPHE. Château Les Ormes de Pez. 2002. 6 bt.  
80 / 120 € 
 

758.   SAINT ESTEPHE. Château Phélan Ségur. 2002. 12 bt.  
180 / 220 € 
 

759.   Verticale (manque 2015) : 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2011. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2012. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2013. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2014. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2016. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée). 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2017. 1 bt. (28tiquette 
légèrement tachée).  
140 / 160 € 
 

760.   Lot :  
- SAINT ESTEPHE. Château Saint Louis. 2016. 5 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Château Merville. 2000. 1  bt.  
40 / 60 € 
 

761.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Château de Valrose. Cuvée Alienor. 2009. 4 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Château Léo de Prades. 20009. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

762.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Château Franc Coutlin. 2010. 2 bt.  
- SAINT ESTEPHE. Chapelle de Meyney. 1999. 2 bt. 
- MEDOC. Cru Bourgeois. Château Segue Longue. 2009. 1 bt. 
- HAUT MEOC; Cru Bourgeois. Château Tour Saint Joseph. 2009. 1 bt  
40 / 60 € 
 

763.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2011. 3 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2012. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

764.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2011. 3 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Château Haut-Marbuzet. 2012. 3 bt.  
120 / 140 € 
 

765.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Château Merville. 2000. 2 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Château Franc Coutellin. 2010. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

766.   Lot : 
- SAINT ESTEPHE. Laffitte Carcasset. 2005. 1 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Laffitte Carcasset. 2007. 1 bt. 
- SAINT ESTEPHE. Laffitte Carcasset. 2009. 2 bt.  
30 / 40 € 
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BORDEAUX. PAUILLAC 

 
767.   PAUILLAC. 1er GCC 1855. Château Lafite Rothschlid. 1985. 1 bt. 

(29tiquette sale, mi goulot).  
350 / 400 € 
 

768.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Lafite Rothschild. 1983. 1 bt. (bas 
goulot).  
400 / 500 € 
 

769.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Lafite Rothschild. 1984. 1 Mag. 
(mi goulot, quelques accros sur létiquette). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
600 / 700 € 
 

770.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Lafite Rothschild. 1990. 1 bt. (mi 
goulot). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
600 / 700 € 
 

771.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Lafite Rothschild. 1998. 1 bt.  
450 / 500 € 
 

772.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1978. 1 bt. (haute épaule, 
29tiquette légèrement tachée).  
300 / 350 € 
 

773.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 bt. (mi goulot, 
état magnifique).  
300 / 350 € 
 

774.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 bt. (29tiquette 
très légèrement fanée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
300 / 350 € 
 

775.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 bt. (29tiquette 
très légèrement tachée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE 300 / 
350 € 
 

776.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 bt. (29tiquette 
très légèrement tachée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
300 / 350 € 
 

777.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 bt. Vente 
caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE (étiquette très 
légèrement tachée).  
300 / 350 € 
 

778.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 1989. 1 Mag. (mi goulot, 
29tiquette légèrement tachée et infimes plissure). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE  
600 / 700 € 
 

779.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Latour. 2004. 6 bt. CBO.  
2000 / 2500 € 
 

780.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 1 bt. 
(papier de soie, bas goulot).  
300 / 350 € 
 

781.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 1 bt. 
(papier de soie, bas goulot).  
300 / 350 € 
 

782.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 1 bt. 
(papier de soie, bas goulot).  
300 / 350 € 
 

783.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 1 bt. 
(papier de soie, bas goulot).  
300 / 350 € 
 

784.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 1 bt. 
(papier de soie, bas goulot).  
300 / 350 € 
 

785.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1989. 12 bt. 
CBO  
4000 / 4500 € 
 

786.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1999. 1 bt.  
300 / 350 € 
 

787.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1999. 1 bt.  
300 / 350 € 
 

788.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1999. 1 bt.  
300 / 350 € 
 

789.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 1999. 2 bt.  
600 / 700 € 
 

790.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 2002. 5 bt. 
(Papier de soie d’origine, on y joint sa CBO de 6 bt).  
1600 / 1800 € 
 

791.   PAUILLAC. 1er GCC de 1855. Château Mouton Rothschild. 2003. 6 bt. 
CBO.  
2000 / 2400 € 
 

792.   PAUILLAC. 2ème GCC 1855. Château Pichon Comtesse. 1995. 2 bt. 
(étiquettes fanées, 1 mi-goulot).  
160 / 200 € 
 

793.   PAUILLAC. 2ème GCC de 1855. Château Pichon Baron. 1988. 1 Mag. 
(29tiquette très légèrement tachée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
200 / 250 € 
 

794.   PAUILLAC. 2ème GCC de 1855. Château Pichon Baron. 1996. 2 bt. (mi 
goulots, étiquettes légèrements tachées et déchirées).  
180 / 220 € 
 



 Page 30 de 36 

795.   PAUILLAC. 4ème GCC de 1855. Château Duhart Milon Rothschild. 
1978. 1 Mag. (bas goulots, 30tiquette tachée, quelques accros et 
déchirures).  
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE. 
100 / 140 € 
 

796.   PAUILLAC. 5ème GCC 1855. Château Lynch Bages. 1998. 3 bt. 
(étiquettes tachées).  
240 / 260 € 
 

797.   PAUILLAC. 5ème GCC 1855. Château Lynch Bages. 1998. 3 bt. 
(étiquettes tachées).  
240 / 260 € 
 

798.   PAUILLAC. 5ème GCC 1855. Château Lynch Bages. 1999. 3 bt.  
240 / 260 € 
 

799.   PAUILLAC. 5ème GCC 1855. Château Lynch Bages. 1999. 3 bt.  
240 / 260 € 
 

800.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Clerc Milon. 1998. 5 bt.  
150 / 200 € 
 

801.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château d’Armailhac. 1998. 6 bt.  
200 / 250 € 
 

802.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château d’Armailhac. 2002. 6 bt.  
180 / 220 € 
 

803.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château d’Armailhac. 2006. 12 bt. CBO. 
(ouverte par l’expert pour contrôle).  
350 / 400 € 
 

804.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château d’Armailhac. 2008. 12 bt. CBO.  
350 / 400 € 
 

805.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Grand Puy Ducasse. 2002. 6 
bt.  
80 / 120 € 
 

806.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Grand-Puy Ducasse. 2002. 6 
bt.  
80 / 120 € 
 

807.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Haut Bages Liberal. 2003. 3 bt.  
80 / 120 € 
 

808.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Lynch Bages. 2000. 5 bt. (mi 
goulots).  
700 / 900 € 
 

809.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Lynch Bages. 2000. 6 bt. (mi 
goulots, on y joint sa CBO).  
800 / 1000 € 
 

810.   PAUILLAC. 5ème GCC de 1855. Château Pontet Canet. 1990. 3 bt. (1 
bas goulot, étiquettes tachées).  
150 / 200 € 
 

811.   PAUILLAC. 5ème GCC. Château Pontet Canet. 2004. 12 bt. CBO.  
600 / 700 € 
 

812.   PAUILLAC. Château Grand Puy Ducasse. Prélude à GPD. 2006. 2 bt.  
20 / 30 € 
 

813.   PAUILLAC. Château Lafite Rothschild. Carruades de Lafite. 1988. 1 bt. 
(bas goulot).  
100 / 120 € 
 

814.   PAUILLAC. Château Latour. Les Forts de Latour. 2003. 12 bt. CBO.  
1000 / 1200 € 
 

815.   PAUILLAC. Château Latour. Les Forts de Latour. 2005. 6 bt. CBO.  
700 / 800 € 
 

816.   Lot : 
- PAUILLAC. Cru Bourgeois. Château Plantey. 2003. 1 bt. 
- PAUILLAC. Cru Bourgeois. Château Plantey. 2005. 1 bt. 
- PAUILLAC. Cru Bourgeois. Château Plantey. 2009. 1 bt. 
- SAINT JULIEN. Cru Bourgeois. Château Lalande. 2006. 2 bt. 
- SAINT JULIEN. Château Moulin de la Bridane. 2012. 1 bt. 
  
40 / 60 € 
 

BORDEAUX. MARGAUX 

 
817.   MARGAUX. 1er GCC de 1855. Château Margaux. 1988. 1 bt. (bas 

goulot, 30tiquette légèrement déchirée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE. 
250 / 300 € 
 

818.   MARGAUX. 1er GCC de 1855. Château Margaux. 1988. 1 bt. (bas 
goulot, 30tiquette légèrement fanée). 
Vente caritative au profit de la FONDATION ACTION ENFANCE.  
250 / 300 € 
 

819.   MARGAUX. 1er GCC de 1855. Château Margaux. 1990. 1 bt. (bas 
goulot, état magnifique).  
500 / 600 € 
 

820.   MARGAUX. 1er GCC de 1855. Château Margaux. 1994. 1 bt. 
(30tiquette légèrement tachée).  
250 / 300 € 
 

821.   MARGAUX. 2ème GCC de 1855. Château Brane Cantenac. 1986. 5 bt. 
(bas goulots).  
200 / 250 € 
 

822.   MARGAUX. 2ème GCC de 1855. Château Brane Cantenac. 2008. 6 bt. 
CBO.  
250 / 300 € 
 

823.   MARGAUX. 2ème GCC de 1855. Château Lascombe. 1988. 12 bt. CBO.  
300 / 350 € 
 

824.   MARGAUX. 2ème GCC de 1855. Château Rauzan Gassies. 2003. 6 bt. 
CBO.  
180 / 220 € 
 

825.   MARGAUX. 3ème GCC 1855. Château Cantenac Brown. 1999. 2 bt.  
60 / 80 € 
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826.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Boyd Cantenac. 1994. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

827.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Boyd Cantenac. 2008. 12 bt. 
CBO.  
300 / 350 € 
 

828.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 1998. 12 bt. CBO.  
400 / 500 € 
 

829.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2001. 4 bt.  
140 / 160 € 
 

830.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2002. 2 bt.  
60 / 80 € 
 

831.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2002. 2 bt.  
60 / 80 € 
 

832.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2002. 6 bt.  
180 / 220 € 
 

833.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2003. 6 bt.  
200 / 250 € 
 

834.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 2005. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

835.   MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Marquis d’Alesme. 2008. 2 bt.  
40 / 60 € 
 

836.   MARGAUX. 4ème GCC de 1855. Château Prieuré Lichine. 1998. 12 bt. 
CBO.  
250 / 300 € 
 

837.   MARGAUX. 5ème GCC de 1855. Château Dauzac. 1990. 12 bt. CBO  
300 / 350 € 
 

838.   MARGAUX. 5ème GCC de 1855. Château Dauzac. 1990. 12 bt. CBO.  
300 / 350 € 
 

839.   MARGAUX. 5ème GCC de 1855. Château Lynch Mousas. 2002. 6 bt.  
80 / 120 € 
 

840.   MARGAUX. André Lurton. 1999. 6 bt. (2 bas goulots, 4 mi goulots).  
80 / 100 € 
 

841.   MARGAUX. CB. Château Labegorce. 2010. 6 bt.  
120 / 140 € 
 

842.   MARGAUX. CB. Château Paveil de Luze. 2008. 6 bt.  
100 / 140 € 
 

843.   MARGAUX. CB. Château Paveil de Luze. 2008. 6 bt.  
100 / 140 € 
 

844.   MARGAUX. CB. Château Paveil De Luze. 2015. 3 bt.  
40 / 60 € 
 

845.   MARGAUX. Château du Grand Soussans. 2008. 4 bt.  
30 / 40 € 
 

846.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 1990. 1 bt. (bas goulot).  
120 / 140 € 
 

847.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 1990. 6 bt. (bas goulots, 
1 haute épaule, on y joint sa CBO de 12 bt). 
  
650 / 700 € 
 

848.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2000. 12 bt. CBO.  
1600 / 1800 € 
 

849.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2002. 12 bt. CBO 
cerclée.  
1000 / 1200 € 
 

850.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2002. 12 bt. CBO 
cerclée.  
1000 / 1200 € 
 

851.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2003. 1 bt.  
80 / 120 € 
 

852.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2003. 2 bt.  
150 / 200 € 
 

853.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2003. 2 bt. (1 mi 
goulot).  
150 / 200 € 
 

854.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2003. 6 bt. (on y joint sa 
CBO de 12 bt, 1 bas goulot).  
500 / 550 € 
 

855.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2004. 12 bt. CBO.  
1200 / 1400 € 
 

856.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 1 Mag.  
250 / 300 € 
 

857.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 1 Mag.  
250 / 300 € 
 

858.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 1 Mag.  
250 / 300 € 
 

859.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 1 Mag.  
250 / 300 € 
 

860.   MARGAUX. Château Margaux. Pavillon Rouge. 2005. 2 Mag.  
500 / 600 € 
 

861.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1970. 1 bt. Haute épaule.  
160 / 200 € 
 

862.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1970. 2 bt. Haute épaule.  
320 / 360 € 
 

863.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1985. 1 bt.  
60 / 80 € 
 

864.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1985. 2 bt.  
120 / 140 € 
 

865.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1985. 2 bt.  
120 / 140 € 
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866.   MARGAUX. Grand Cru Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 2011. 6 bt.  
200 / 240 € 
 

867.   MARGAUX. Grand Crus Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1995. 2 bt. (étiquettes tachées).  
60 / 80 € 
 

868.   MARGAUX. Grand Crus Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 1998. 2 bt. (étiquettes tachées, mi-goulots).  
60 / 80 € 
 

869.   MARGAUX. Grand Crus Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 2000. 1 bt. (32tiquette tachée).  
30 / 40 € 
 

870.   MARGAUX. Grand Crus Classé Exceptionnel. Château Bel Air Marquis 
d’Aligre. 2005. 5 bt. (étiquettes tachées).  
140 / 160 € 
 

871.   Lot :  
- MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 1989. 1 bt. (infimes 
taches) 
- MARGAUX. 3ème GCC de 1855. Château Giscours. 1990. 1 bt. (infimes 
taches)  
80 / 120 € 
 

872.   Lot : 
- MARGAUX. Cru Bourgeois. Château Deyrem Valentin. 2001. 2 bt. 
- SAINT JULIEN. Château Lalande. 2009. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

873.   Lot : 
- MARGAUX. Marquis d’Alesme. 2001. 1 bt. 
- MARGAUX. Château Labegorce. 1999. 1 bt. 
- SAINT JULIEN. Fiefs de la Grange 2005. 1 bt. (32tiquette légèrement 
déchirée).  
40 / 60 € 
 

BORDEAUX. SAINT-JULIEN 

 
874.   SAINT JUIEN. 4ème GCC 1855. Château Beychevelle. 1981. (bas 

goulots).  
120 / 140 € 
 

875.   SAINT JULIEN. 2ème GCC 1855. Château Léoville Barton. 1990. 1 bt. 
(étiquette très légèrement tachée).  
80 / 100 € 
 

876.   SAINT JULIEN. 2ème GCC 1855. Château Leoville Barton. 2001. 1 bt. 
(Etiquette légèrement tachée).  
50 / 70 € 
 

877.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Ducru Beaucaillou. 1995. 4 
bt.  
400 / 500 € 
 

878.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1966. 3 bt. 
(2 haute épaule, 1 bas goulot, étiquettes tachées).  
250 / 300 € 
 

879.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1989. 2 bt. 
(1 bas goulot).  
120 / 140 € 
 

880.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1989. 6 bt. 
CBO.  
400 / 500 € 
 

881.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1989. 6 bt. 
CBO.  
400 / 450 € 
 

882.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1991. 5 bt. 
(4 bas goulots, on y joint sa CBO de 6 bt).  
180 / 200 € 
 

883.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1995. 3 bt.  
150 / 200 € 
 

884.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 1995. 4 bt. 
(1 mi goulot).  
200 / 250 € 
 

885.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 2000. 12 
bt. CBO.  
800 / 1000 € 
 

886.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 2002. 2 bt. 
(mi goulots).  
60 / 80 € 
 

887.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Gruaud Larose. 2002. 3 bt. 
(1 mi goulot, 1 étiquette légèrement déchirée).  
80 / 120 € 
 

888.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Barton. 2002. 12 
bt. CBO.  
600 / 700 € 
 

889.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Barton. 2004. 1 b.  
50 / 70 € 
 

890.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Barton. 2004. 12 
bt. CBO.  
500 / 600 € 
 

891.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Barton. 2008. 6 bt. 
CBO.  
250 / 300 € 
 

892.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Las Cases. 1980. 1 
bt. (étiquette sale, bas goulot).  
60 / 80 € 
 

893.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 2007. 1 
bt.  
40 / 60 € 
 

894.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 2003. 6 
bt. (mi goulot, on y joint sa CBO de 12 bt).  
450 / 500 € 
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895.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 2003. 1 
bt. (mi goulot).  
60 / 80 € 
 

896.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 2002. 7 
bt. (2 bas goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  
180 / 220 € 
 

897.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1995. 2 
bt.  
100 / 120 € 
 

898.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1995. 12 
bt. CBO.  
600 / 700 € 
 

899.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1993. 3 
bt. (bas goulots).  
80 / 120 € 
 

900.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1988. 6 
bt. (bas goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  
300 / 350 € 
 

901.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1986. 2 
bt. (bas goulots).  
100 / 120 € 
 

902.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1986. 12 
bt. CBO jamais ouverte.  
650 / 700 € 
 

903.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1986. 12 
bt. CBO jamais ouverte.  
650 / 700 € 
 

904.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1985. 12 
bt. CBO jamais ouverte.  
700 / 750 € 
 

905.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1983. 6 
bt. (4 bas goulots, 2 haute épaule, on y joint sa CBO de 12 bt).  
300 / 350 € 
 

906.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1983. 12 
bt. CBO jamais ouverte.  
650 / 700 € 
 

907.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1955. 2 
bt. (mi épaules, 2 légers accros sur une étiquette, 1 capsule déchirée 
en partie).  
100 / 140 € 
 

908.   SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyefferé. 1993. 
12 bt. CBO.  
350 / 400 € 
 

909.   Verticale : 
- SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1983. 1 
bt. (bas goulot) 
- SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1985. 1 
bt. (haute épaule) 
- SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1986. 1 
bt. (mi goulot) 
- SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1988. 1 
bt. (bas goulot)   
- SAINT JULIEN. 2ème GCC de 1855. Château Léoville Poyferré. 1993. 1 
bt. (bas goulot)  
250 / 300 € 
 

910.   SAINT JULIEN. 3ème GCC de 1855. Château Lagrange. 1990. 1 bt.  
60 / 80 € 
 

911.   SAINT JULIEN. 3ème GCC de 1855. Château Lagrange. 1990. 3 bt. 
(étiquettes lègèrements tachées et légèrement déchirée).  
180 / 220 € 
 

912.   SAINT JULIEN. 3ème GCC de 1855. Château Lagrange. 1993. 1 bt.  
20 / 30 € 
 

913.   SAINT JULIEN. 4ème GCC 1855. Château Talbot. 2008. 1 bt. (étiquette 
tachée et partiellement déchirée).  
30 / 40 € 
 

914.   SAINT JULIEN. 4ème GCC 1855. Château Talbot. 2008. 2 bt. (étiquette 
légèrement tachée et partiellement déchirée).  
60 / 80 € 
 

915.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Beychevelle. 1970. 
(étiquette très déchirée, haute épaule).  
30 / 40 € 
 

916.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Beychevelle. 1974. 1 bt. 
(mi épaule, étiquette légèrement décollée).  
30 / 40 € 
 

917.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Beychevelle. 1990. 
(étiquette très abimée).  
120 / 140 € 
 

918.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Beychevelle. 1999. 1 bt.  
40 / 60 € 
 

919.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Branaire Ducru. 1987. 1 bt. 
(bas goulot, infimes déchirures sur l'étiquette).  
30 / 40 € 
 

920.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Branaire Ducru. 1994. 4 bt. 
(mi goulots).  
80 / 120 € 
 

921.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Branaire Ducru. 1996. 2 bt.  
80 / 120 € 
 

922.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 1966. 3 Mag. (1 
Mag bouchon perméable, abimé, niveau basse épaule, étiquette très 
abimée, 2 Mag. bas goulots, étiquettes tachées et déchirées).  
250 / 300 € 
 

923.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 1979. 1 bt. (bas 
goulot, étiquette légèrement déchirée).  
30 / 40 € 
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924.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 1987. 7 bt. (on y 
joint sa CBO de 12 bt).  

180 / 220 € 
 

925.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 2000. 6 bt. CBO.  
400 / 500 € 

 

926.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 2001. 4 bt. 
(étiquettes légèrements déchirées).  

150 / 200 € 
 

927.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 2002. 2 bt.  
40 / 60 € 

 

928.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 2003. 3 bt.  
120 / 140 € 

 

929.   SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Saint Pierre. 2004. 3 bt.  
120 / 140 € 

 

930.   SAINT JULIEN. 4ème GCC. Château Saint Pierre. 2004. 6 bt.  
250 / 300 € 

 

931.   SAINT JULIEN. 4èmeGGC de 1855. Château Talbot. 1996. 1 bt.  
40 / 60 € 

 

932.   SAINT JULIEN. Château Duluc. 1990. 4 bt. (bas goulots, étiquettes 
tachées et déchirées).  

30 / 40 € 
 

933.   SAINT JULIEN. Château Gloria. 2009. 2 Mag.  
140 / 160 € 

 

934.   SAINT JULIEN. Château Gloria. 2009. 2 Mag.  
140 / 160 € 

 

935.   SAINT JULIEN. Château Gruaud Larose. Sarget. 1998. 8 bt. (2 mi 
goulots, on y joint sa CBO de 12 bt).  

120 / 140 € 
 

936.   SAINT JULIEN. Château Lagrange. Les Fiefs de Lagrange. 2009. 2 Mag.  
40 / 60 € 

 

937.   SAINT JULIEN. Château Moulin Riche. 2003. 2 bt. (mi goulots).  
30 / 40 € 

 

938.   SAINT JULIEN. Château Moulin Riche. 2003. 6 bt. (mi-goulots).  
120 / 140 € 

 

939.   SAINT JULIEN. Château Moulin Riche. 2003. 6 bt. (mi-goulots).  
120 / 140 € 

 

940.   SAINT JULIEN. Château Talbot. Connetable de Talbot. 2000. 3 bt.  
60 / 80 € 

 

941.   SAINT JULIEN. Cru Bourgeois. Château Lalande. 2006. 2 bt.  
10 / 15 € 

 

942.   SAINT JULIEN. 4ème GCC de 1855. Château Talbot. 1983. 6 bt. (bas 
goulots).  

250 / 300 € 
 

943.   Lot : 
- SAINT JULIEN. Clos du Marquis. 2005. 1 bt. (Etiquette légèrement 
tachée). 
- SAINT JULIEN. Château Lagrange. Les Fiefs de Lagrange. 2009. 1 bt. 
(Etiquette légèrement tachée).  

40 / 60 € 
 

944.   Lot : 
- SAINT JULIEN. 3ème GCC de 1855. Château Langoa Barton. 1994. 1 bt.  
- SAINT JULIEN. CB. Château Borie Manoux. 1 bt. (très abimée, bas 
goulot).  

20 / 30 € 
 

945.   Lot : 
- SAINT JULIEN. 4èmeGGC de 1855. Château Talbot. 1989. 1 bt. (haute 
épaule). 
- SAINT JULIEN. 4èmeGGC de 1855. Château Talbot. 1990. 1 bt. (bas 
goulot).  

80 / 100 € 
 

 

Ventes de Vins 

Abréviations utiles 

 

bt : bouteille 

mg : magnum 

jbm : jeroboam 

GCC : Grand Cru Classé 

GC : Grand Cru 

CCG : Cru Classé de Graves 

CCS : Cru Classé Supérieur 

CBS : Cru Bourgeois Supérieur 

CBE : Cru Bourgeois Exceptionnel 

CB : Cru Bourgeois 

CBO : Caisse Bois d’Origine 
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